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ПОСЛЕДНИЙ  СКРИП 
КОРАБЛЯ

(МЕЖДУ КАМБУЗОМ И
ЛАЗАРЕТОМ*КОНЕЦ РАДИОЛОГИИ*РАБОТЕМ НА ДЕЦИМЕТРОВОМ КАНАЛЕ*ЖАДНОСТЬ ФРАЕРА
ГУБИТ*КРОКОДИЛ НЕ ЛОВИТСЯ, НЕ РАСТЕТ КОКОС*ТРАГЕДИЯ ЧЕПЕНКО*ИЗЫСКАНИЯ
АРИСТОВА  СРЕДИ ОБЛОМОВ*ПРИНЦЕССА ДИАНА
ОТПЛЫЛА В БЕСКОНЕЧНОСТЬ* В БЕСКОНЕЧНОЕ ПЛАВАНИЕ УХОДЯТ КАЗАРИНОВЫ*ОБЛОМОК
КОРАБЛЕКРУШЕНИЯ НА АУКЦИОНЕ*ЖИЗНЬ ЗА СЧЕТ ОБЛОМКОВ ПОДХОДИТ К КОНЦУ*УХОД С
НЕВСКОЙ)

 

МЕЖДУ 
КАМБУЗОМ  И  ЛАЗАРЕТОМ
1
января 1997. Среда.
Поднялись около 10
потому, что легли в пятом часу. У меня еще осталось после вчерашнего
(сегодняшнего) грамм 150. Вскоре прибыли с Ритой на санках с Пельше. Они
встречали Новый год тоже дома, но легли пораньше.
Я к этому
времени пожарил окорочка, но Рита предпочла сосиску. Было Ростовское
шампанское, «Российская корона» с магнитной пробкой (от гвоздей?). Лера
подарила ежедневник на этот год, Юра свое фирменное питье. Рита вскоре
сотворила цунами из своих игрушек и книжек, а когда родители заставили ее
убирать, она разрыдалась, и обратилась ко мне: «Деда, помоги!»
2
января 1997. Четверг.
С утра позвонил от
«Кубани» на Пельше. Лера приболела: насморк, температура. Юра лечил ее двумя
стопками своего изделия, настоянного на клюкве. Изготовил гречку к жареным
окорочкам. Весь день КВН–35
3
января 1997. Пятница.
Около часа едем к
Лере. Там уже свекровь. Рита 1 числа, когда ехали от нас, поранила нос о санки:
баловалась очень.
Светлана
поехала к Чесноковой. Я варю суп и слушаю о новом уголовном кодексе и о
госмонополии на спиртное (дошло, наконец). В спальной меня ждут две полу
разобранные «Москвы»: переставляю каретки.
4
января 1997. Суббота.

Мороз такой, что, когда ходил в магазины,
пальцы в туфлях мерзли
Одновременно
пришли Элла, Лера с Ритой и Светлана, которая прогуливалась. Сообразил на стол
закуску: Элла принесла шампанское. Рита молотила огурцы и «преподавала»
экономику. Светлана выставила еще винца от Лободиной. В 16 гости разошлись, и я
занялся разбором моей фантастики.
5
января 1997. Воскресенье.
Поднялись в 6 часов,
поели овощной салат, сходили в «Джину», и поехали в комплекс, где Светлана
осталась с ночевой. Вечером смотрел «Личную жизнь Жукова».
6
января 1997. Понедельник.

Давненько я не был на
работе! С утра звонила Светлана: ей нужны две пары резиновых перчаток и бинты.
Заехал зря в статистику, по пути купил перчатки и бинты. После обеда зашел
Горбатиков, пригласил к себе отметить рождество. Зашел, выпил 150 коньяку, съел
2 бутерброда. Горбатиков дал 100 тысяч за стеллаж. Я положил деньги в стеллаж.
              В 15.30
был в радиологии, Светлаша шла навстречу по пандусу одетая: отпустили домой
потому, что не работала установка. Дома накормил Светлану свежим бульоном и
вареной картошкой со свежей капустой.
7
января 1997. Вторник.
9.30 жалобно поют
псалмы. Лободин принес 2 литра в бутыли домашнего вина, а мы уже позавтракали,
да и вообще Светлане же нужно. Пошли на рынок и позвонили к Лере, но по такому
морозу они к нам не приедут.
Купили у
«Юности» окорочка, минтай, свеклу, а я еще сходил в сторону Северного за
хлебом, кефиром и колбасой.
Дома сделал
минтай в тесте и пожарил окорочка, и к обеду выпили 0.5 Лободинского вина.
8
января 1997. Среда.
Проводил Светлану «на
работе» и поехал на свою. Приходила Прокофьева О.Р., Лера с Ритой болеют.
А дома
принесли пенсии  657 тысяч. К 16 поехал к
Светлане, сделав ей творог со сметаной, кусочек ветчины, два бифидока. На
обратном пути (уже в темноте) купил у «Юности» капусту, тетрадь в клеточку для
Светланы.
Вечером «Ты у
меня одна» с Нееловой, Збруевым и песней Визбора
9
января 1997. Четверг.
Строгал капусту для
Светланы, как приехала Лера с Ритой: Юра едет к матери (покупают телевизор) а
Лере потребовалось на работу. Могла бы предупредить… они поехали в институт, а
я в комплекс. Повез Светлане еду, укутанную от мороза газетой и шарфом.
Дома вытащил
из ящика письмо от Чепенко и рекламный календарик. По радио о Бродском, Блоке и
«Живаго». Много о евреях.
10
января 1997. Пятница.
Сходил и купил
молочные продукты. В радиологии Светлана разговаривала  по телефону с Лерой. Светлашу отпускают на
выходные.
Дома выпили
немного Лободинского вина.
11
января 1997. Суббота.
Только позавтракали,
как пришли Лера с Ритой. Лера уехала в институт. А я пошел по магазинам. Потом
сварил уху. Рита спала до прихода Леры. Троица, оказывается, приобрели красный
магнитофон (мыльницу).
Светлана у Лободиных,
вино которых я допил, и разделал окорочка.
12
января 1997. Воскресенье.
С утра пожарил
окорочка, приготовил пюре. Пришла Наталья Слепушкина. Женщины поговорили с
остатком Лободинского.
После 16  Светлаша сходила в магазины, а я выстирал
свою рубашку. Вечером забежал Юра, взял детский крем и бумагу писчую, дал мне
сигару с мундштуком.
13
января 1997. Понедельник.
На 59 доехали до
комплекса в тесноте, я даже вспотел.
У себя в  фойе возле лифта встретился Черных,
вытирающий  от мороза слезы. Он удачно в
пятницу продал канцтовары. Тут же деньги всем разделили.
Отметил старый–Новый
год чекушкой.
14
января 1997. Вторник.
Два кефира, баночку
50 грамм говяжьей печени, баночку тунца – это Светлане.
Продал
сегодня  2 халата за 50 тысяч и кальку на
85.
Дома по радио
об афтоназии, и то телику откровения Л. Смирновой о Дунаевском. И по вине этого
у меня подгорели окорочка. Долго проветривал.
15
января 1997.Среда.
У Светланы «Агат» не
работает, и ее отпускают до пятницы.
Возле Эллы
сделали небольшие закупки (мне даже чекушка досталась) а уж потом в «Джине»
купил более капитально, даже «Гратиешти» Светлане с Чесноковой завтра. Рита
очень хочет к нам. У них меняют трубы.
16
января 1997. Четверг.
Черных с утра
подал заявление в фонд занятости о досрочной пенсии и к обеду пришел. Я на
центральном рынке купил судачка, а на проспекте 2 кг мелкой рыбы (продавец из
ящика ковырял отверткой).
Дома
приготовил из фарша индюшки 11  котлет,
пожарил рыбу соседке Светлаше по плате. Пришли 
Лера с Ритой, а после Юра. Чесноковой не было, и мы с Юрой выпили
«Гратиешти».
17
января 1997. Пятница.
Отвез Светлашу
на 2й этаж радиологии   домой чистить
канализацию. В 12 Лера привезла Риту и поехала в академию. Сварил уху из головы
и хвоста судака. Еле уговорил при помощи мумушки Риту лечь днем… кто-то
скребется в дверь… Лера. Рита спала 1.5 часа, а проснулась – разнервничала.
Звонил Лере в
18.30: Светлану задерживают на карантин.
18
января 1997. Суббота.
С утра купил
молоко, сосиски, мандарины. Холодно. Одел пуховик к Светлане. Посидели в
«прихожей» Принял заказ на понедельник: завтра у нее Чеснокова и Лера. Заехал
на Пельше. Юра за кого-то работал, а Рита спала. Когда проснулась, угостил ее
тремя конфетками.
19
января 1997. Воскресенье.
Какой радостный
вопль стоит сейчас в Волгограде: передали, что из-за гриппа на неделю отпускают
школьников.
В 15 пришли
трое с Пельше. Риту оставили мне, а сами поехали в комплекс. Сразу же за ними
пришла Элла с салатами и фруктами. Рита поспала.
Когда приехали
молодые от Светлаши, сообразили на поллитру. Юра отмыл от этикеток 50 бутылок:
сдаст в своем магазине. Юра сообщил, что в нашем доме, в 5м подъезде на 9 этаже
сгорела квартира.
20
января 1997. Понедельник.
5.30 сделал
салаты из свеклы с майонезом и морковь со сметаной. В 8 принес Светлане кроме
салатов колбасу, 2 апельсина и аскорбинку с анальгином. А в 9 был на работе.
Черных еще что-то продал.
Купил для
Светланы два индюшиных окорочка, один отварил. В 21 звонок – милиционер:
Прасковью обокрали, был понятым.
21 января
1997. Вторник.
Разогрел
бульон с ногой индюшки и баночку 0.7. Ее и творог со сметаной обмотал газетами
и поехал к Светлане.
Черных продолжает
оформляться на пенсию.
22
января 1997. Среда.
Утром сходил к
Светлане. В обеденный перерыв у нас на работе шахматный клуб: Черных, Леха,
Миша и Николай Николаевич из подвала.
Дома слегка угостил себя и зря:
пришла троица с Пельше, и я наугощался.
23
января 1997. Четверг.
Разбудил меня звук
цоканья: Юра укладывал в сумку бутылки. Троица спала у нас. К Светлане поехала
Лера, и та была удивлена, что приехал не я.
15 часов. Лера с Ритой спят, Юра
работает. Я сходил по магазинам.
Когда я на кухне варил суп,
пришлепала Рита со спущенными штанишками: натяти мол! «Одевай сама» – сказал я.
Одела. Мы друг друга понимаем. Троица ночевала у нас.
24
января 1997. Пятница.
Лера и Юра рано
поехали на Пельше. Юра, покормив канареек, уехал на работу. Лера, прихватив
щипцы для закрутки, вернулась. Я сварил кашу из тыквы и бульон из индюшки.
К 14 к
Светлане. Ее не отпустили. Она грустит по дому.
Рита мне
сегодня заявила: «Дедуля, а раньше ты мне котлеты давал» Надоели ей сосиски
США. «Выпроводил» их засветло домой.
25
января 1997. Суббота.
С утра искал
электрокипятильник. Нашел около Титова за 22.5 тысячи.
Светлаше индюшиную ногу (еле
уместилась) в бульоне в термос, гранат, 2 мандарина, батон к чаю. Звонили Лере,
чтобы она завтра занималась своими делами: приеду я. Светлана дала мне кое-что
постирать. 

Сейчас 20.47 высушил рубашку Светлане и
выпил 2 бут. «Волжанина»
26
января 1997. Воскресенье.
С утра выгладил
Светлане рубашку, и купил бифидок и сметану. Сделал вне заказа творог со
сметаной и, прихватив 2й том Мопассана, поехал к ней. Сказала, что завтра из
еды ей ничего не нужно. Ее позвали из палаты смотреть по телику «Пока все дома»
А я смотрел абсурд «Иллюзионист»
27
января 1997. Понедельник.
Черных что-то продал
на 240 тысяч, но что – не ясно.
Дома сварил сосиски Лере с Ритой,
которая потребовала морковки. Натер с сахаром. Еще Рите нравится батон
турецкий. Лера с обидой рассказала, как ее подставила Элла с двумя студентами.
28
января 1997. Вторник.
Отвез к 8 Светлане
еду, поговорили. На работе продал на 210 тысяч. Звонил Фролов по новому
телефону.
29
января 1997. Среда.
Наконец-то отослал
фантастику Каширину в «Стожары» А толк?..
Лере сказал, что матери я оставлю
завтра на столе.
30
января 1997. Четверг.
Черных покупает 20
газет «Домино» и ходит по этажам нашего здания продавать. Навар 7 тысяч. Я бы
не смог.
31
января 1997. Пятница.
Сходил за молоком,
купил докторской колбасы. Сварил уху из вчерашнего судака, и к 13 у Светланы.
Посидели в коридоре, у нее настроение нормальное. Вчера у нее была Чеснокова,
приходила Элла, которая принесла баночку лососевой икры и письмо из Клайпеды.
 

КОНЕЦ 
РАДИОЛОГИИ
1
февраля 1997. Суббота.
Капитально выспался.
После обеда купил кефир, свеклу и капусту. Сварил свеклу, сделал салат из
капусты.
2
февраля 1997. Воскресенье.
Встал около 8. Натер
свеклу с луком и майонезом. Сходил и взял ветчину.
Вышел из квартиры и встретил
Леру. Поехали к Светлане и были около часа. На 
обратном пути возле Эллы купил селедку и еще капусту, в «Кубани» Рите
пакетик кукурузы. Дал Лере на молоко.
Зашли к нам, поели сосиски, и
Лера поехала домой.
Вечером посмотрел изящный  фильм «Колено Клер» с Женевским озером и
двумя глупышками.
3
февраля 1997. Понедельник.
Черных в январе не
плохо торговал.
К 16 к
Светлане. Началась, дай бог, последняя неделя ее пребывания в радиологии. От
нее заехал в сбербанк и снял проценты с 5 миллионов за месяц 195 тысяч. Закупил
продукты.
Около 18
пришла троица с Пельше. Посидели, поговорили. Ритуля громко пела под Робертино:
«Джамайка!» Скучает п о бабуле, хотела остаться со мною ночевать. Выдал Лере
150 тысяч.
А сегодня я
продал ватмана на 75 тысяч. Заходил Янин, он судится из квартиры с сестрой.
После ухода
моей родни почти до 24 тушил мясо с картошкой.
4
февраля 1997. Вторник.
Принес Светлане мясо
с картошкой, а она удивилась, что мало. Я забыл, что она заказывала на двоих…
На работе у
Белкина подписал постоянный пропуск на год на вынос ватмана и кальки. А после
работы снял 200 тысяч с другого счета: Лере нужно платить за садик.
5
февраля 1997. Среда.
Сварил по заказу
Светланы 5 картошек в мундире, натер морковь со сметаной и был в радиологии к
8.
Я съездил на
центральный рынок и купил за 45 тысяч куру, как подарок врачу Светланы Эмилии.
Лера купила ей женские подкладки «Натали». Поехали с Лерой к нам. Я угостил ее
яичницей с луком и картошкой.
Решил отметить
завтра годовщину Юрию Шевыреву. Купил «Столичную» и пачку сосисок.
6
февраля 1997. Четверг.
Мордвинова принесла
домашние пельмени. «Экономно очень» –говорит она. Конечно, если мяса, как
фасолины. Помянули Юрия Николаевича.
Лера после
радиологии была у меня, жаловалась на Юру, который не хочет на машине
Коноваловых ехать в Ерзовку на 30 летие Кравченко. Снял 200 тысяч и отдал ей
150.
7
февраля 1997. Пятница.
К 14 к Светлане. Она
уже готова. Собрали сумки ее вещей и вниз, где уже ждал на машине Игорь.
Вот мы и дома,
где у меня уже готова уха из судака. Взял чекушку и пиво. Была Лера, сварил ей
сосиски.
Сегодня
Светлаша сожгла кипятильник: сунула мимо кружки, а у меня Панка раздавила новой
дверью кнопку электрического звонка.
8
февраля 1997. Суббота.
Позавтракали, я
сходил и снял проценты за три месяца – около 300 тысяч и за два захода закупил
всяких продуктов, но кнопку звонка не нашел. За полночь смотрели «Соседку», где
любовница стреляет любовника и себя во время занятия сексом.
9
февраля 1997. Воскресенье.
Не выходил даже из
квартиры. Заходила Элла, а после толчка Лера, она с Малаховой купили подарок
Феде на 66 летие – фланелевую рубашку. Испек оладышки из тыквы, но Светлане
нельзя из-за печени.
10
февраля 1997. Понедельник.

Черных наторговал 340 тысяч. Есть на мелкие
расходы!
11
февраля 1997. Вторник.
Светлана взяла на
почте «Если» №1.
С работы у «Юности»
купил: масла горчичного, говяжьей печенки, «Русскую» 4 пива. Пожарил печенку с
луком, Светлаша сделала салат из консервов кукурузы, крабовых палочек и еще
чего-то.
В 18 пришли
друзья с Пельше. Как Рита была рада! Устроили семейный ужин. Показывали кассету
с записью именин Федора. Поехали домой около 23. Рита заснула на санках, и не
проснулась, когда они опрокинулись в сугроб.
12
февраля 1997. Среда.
Наконец-то продали
самую тяжелую железяку – радиатор на ГАЗ-66. Еле допер с покупателем до бордюра
Невской. Купили за 650 тысяч.
Домой
приходила Чеснокова. Я закупил продукты, в том числе судака. Вечером сварил
уху, допиваю пиво. Иду лежа читать «Если».
13
февраля 1997. Четверг.
Принесли пенсию.
Пытался просверлить ручной дрелью 
отверстия для звонка, но не вышло.
Днем Лера ходила за
Ритой, а Светлана стать на учет в поликлинике. Я в 17 часов взял в «Кубани»
сосиски и поехали на Пельше. Рита бесилась, все хотела нам показать рыболовную
книгу, которую я подарил Юре.
 Вскоре и он пришел. Сели на кухне, мы с Юрой
выпили его «самосада». Затем взяли дрель, сверла и домой. Читаю «Если».
14
февраля 1997. Пятница.

Лера помогала мне с дверью, но это оказалось
не так просто. Только, когда Лера сходила за Ритой, лишь тогда сделали дверной
звонок. 

Когда я провожал их домой, в троллейбусе ко
мне пристал пьяный парень, что я еврей. Лера понесла на него: «Ты чего
пристал?» А Рита на нее: «Мама, не ругай дядю». В суете проехали одну остановку
и шлепали обратно по лужам.
15 февраля 1997. Суббота.
Дочитал «Если».
Сделал котлеты из фарша судака. Сходил и купил 9 метров кабеля для антенны из
баночек. Светлана говорит, что он тонкий. Специалистка. Она весит 82 кг, я 90.
16 февраля 1997. Воскресенье
С утра в «Джину» за
продуктами, а потом за картошкой и батоном.
Сварил суп и рыбу,
взял литр пива.
В 14 часов пришли
Лера с Ритой, накормил их. Рита с удовольствием ела яблоки. Когда Светлана их
проводила, я вымыл полы, принял душ.
17 февраля 1997. Понедельник.
На  работе продал на выкройки три кальки и стопку
(2 см) на 102 тысячи.  Нужно, как
вспомнила главбух, уплатить налог на имущество 30 тысяч.
18 февраля 1997. Вторник
Продал какой-то
организации 25 противогазов за 125 тысяч (дешевле грибов) Эти противогазы
семидесятых годов и годятся только для отчетности.
Светлане, которой пока к плите подходить не рекомендуется, отварил ногу
индюшки, пожарил сухарики из батона.
19 февраля 1997. Среда.
Отметили на работе
день бывшей советской армии. Так Мордвинова решила, подарив нам бутылку водки и
по 2 банана с апельсином.
21 февраля 1997. Пятница.
Отварил 3 окорочка
для стола на завтра, кальмары, яички, картошку.
22 февраля 1997. Суббота.
СВЕТЛАНЕ 58 ЛЕТ. По своему обычаю комплексовала, что мы не успеем. Но
мы, как всегда, успели, я даже вымыл полы и принял душ.
В 12 пришла  Лера с Ритой и сразу
принялась изготовлять салаты. Я сделал из 3 щучек и фарша Астраханского из
судаков традиционное блюдо на подносе и потушил несколько котлет для
именинницы.
Пришли Элла с кофеваркой, затем Юра с чехонью и баночкой пива для меня
на день армии. Чуть задержалась Чеснокова.
Игорь, который пришел через час навеселе, но зато он произнес кучу
тостов. А Рита орала: «Помоги мне!.. в огнедышашей лаве любви», а после
«Джамайки» добавляла рекламу: и ваши волосы станут мягкими и шелковистыми.
Выпили 2 шампанских, 3 водки (одна «Чарка» со стаканчиком) Лободинское
домашнее вино.
Сидели не за журнальным столиком, а за нормальным столом из спальной,
который вынесли с Лерой.
Юра работал камерой. Три индюшиные ноги на подносе с картофелем
выглядели красиво. Да и моя фирменная рыба была хороша. Кто похвалит?
23 февраля 1997. Воскресенье.
Юра утром ходил кормить птичек. Я оставил ему грамм 150 и бутылку пива.
Но я сходил и взял на обед еще 1.5 литра пива. Когда Ключаки ушли домой, я
открыл баночку к чехони.
24 февраля 1997. Понедельник.
На работе один. Продал ботинки за 50 тысяч. В холодильнике стоит одна
бутылка «Московской», что угостили Черных дамы Горбатиков, и яблоко. Яблоко я
съел, а водку оставил на 8 марта.
У нас Лера гладила свое белье. Вечером учил физику за 9 класс. Понял,
что Дима не рассматривал примеры в учебнике.
25 февраля 1997. Вторник.
Звонил Анатолий Мордвинов: Галина Михайловна заболела. Продал два
рулона кальки по 30 тысяч.
Звонил в ГАИ Советского района, где мне сказали, что теперь техосмотр
будет проходить в Центральном районе по месту работы.
26 февраля 1997. Среда.
Перевезли с Черных из подвала 5 рулонов бумвенила.
Отставник Николай Николаевич принес нам договор об аренде комнаты.
         Я понял
намек: Агроснаб решил после смерти Зубрева сравнить – выгодно ли им держать нас
за ИЖ-2715?
Был Искренко Дима, но я отослал его к учебнику: не учить же мне самому
этот марсианский стиль изложения?
27 февраля 1997. Четверг.
У Леры с Юрой сразу начинаются ссоры, когда кончаются деньги.
Сняли в сбербанке 2 миллиона и заключили в ГТС договор на установку
домашнего телефона! Одну купюру на 50 тысяч едва не забраковали.
28 февраля 1997. Пятница.
После садика Лера с Ритой зашли к нам, поели. Рите натер еще морковку с
сахаром, очистил апельсин, но ночевать у нас с Лерой категорически отказалась.
Чувствует ребенок, что у них ухудшается погода в доме…
Вечером читал том Чехова с рассказами 1895–97 года: интересно, чем он
занимался  100 лет назад.
РАБОТАЕМ  НА ДЕЦИМЕТРОВОМ  КАНАЛЕ
1 марта 1997. Суббота.
Вот и конец зиме. Солнечно.
Сходил в сбербанк и снял 100 тысяч. Говорят о снижении процентов на вклад с 2
до 1.4. У нас на вкладе осталось вместе с Лериными около 9 миллионов от 50…
Деньги, как вода.
Светлана что-то из
харчей повезла Лере: к ней сегодня приезжает бывшая одноклассница Ольга
Вильховая–Клейтман по кинутому мужу, а сейчас диктор местной программы теле.
В 17 часов пришел Дима, и мы лихо расправились с примерами по алгебре.
После капитально вымыл полы: даже под паласом мыл
2 марта 1997. Воскресенье.
Солнечно. Читал Чехова 9 том. Мастерил из 2 банок кофе антенну для НТВ.
Готовил гречку с овощами и ногой индейки.
3 марта 1997. Понедельник.
Надел синюю куртку (скафандр) без подстежки и берет. Мордвинова пришла
после болезни. Выделил ей 25 тысяч на дорогу и послал в статистику с отчетом.
Был Аристов, который берет бумвенил и лидерин на 800 тысяч. Пообещал
ему 10 процентов от продажи.
Был Черных, который наторговал 90 тысяч. Я продал кальку за 30 тысяч.
Дал ему 50, себе взял тоже 50. Черных купил мне еще один стеклорез за 10 тыс.
Закончил и опробовал антенну. Работает.
4 марта 1997. Вторник.
Пришел Черных, а вскоре и Аристов с 800 тысячами за лидерин и бумвенил.
Дал ему, согласно договора, 80 тысяч. Нам разделил 210-200-150.
Взял упаковку куриного фарша и чекушку. Дома зарядил Лере кодак: у Риты
завтра утренник.
5 марта 1997. Среда.
Светлана ездила на центральный рынок покупать подарки своим врачам.
Вечером были Лера и Рита. Она просила добавку супчика, который я
сварил. Натер ей морковь с яблоком. Проводил их домой около 21.
6 марта 1997. Четверг.
Утром покорми девушек лапшой и сосисками. Они не купили на толке
покрывала для дивана и кресал. Читаю Чехова 10 том. Интересны примечания в
конце каждого тома.
Устранил дребезжание в кране ванной и варил говяжий бульон в скороварке.
Пожарил сухарики.
7 марта 1997. Пятница.
С сосисками, с двумя солеными огурцами и батоном еду на работу. Там уже
мается Черных. Сходил и купил бутылку «Байкала». Сварили сосиски и сели вдвоем
за стол…
Это впервые за всю историю филиала праздник без женщин. «Хотя бы одна
б…. пришла, или позвонила» – выругался Черных, и ушел домой спать.
8 марта 1997. Суббота.
Слегка позавтракали. Светлана по магазинам, а я в темпе помыл полы.
Пришли Лера и Рита (Юра на работе) Сели за журнальный столик. Лера
принесла импортное шампанское и пицу. Лободин принес Светлане бутылку домашнего
вина. Все, кроме Риты, слегка поспали.
9 марта 1997. Воскресенье.
Весь день с Чеховым. Светлана в гостях у Чесноковой. В Камышине двое
военнослужащих 17 лет расстреляли 6 своих сослуживцев.
10 марта 1997. Понедельник.
С утра пожарил печенку, отварил макаронные изделия. Светлана купила
«Капель».
Затем пришла троица с Пельше, а вскоре и Элла. Сели за столик. Женщинам
Лободинское. Элла в четверг едет в Австрию по работе.
11 марта 1997. Вторник.
Мордвинова принесла закус, думая, что мы ее будем ждать с бутылкой,
которую выпили с Юрием Павловичем 6 марта, а закус съест Черных.
Звонила Клочкова. Поздравил ее с прошедшим днем рождения.
Принес Лере кальку.
12 марта 1997. Среда.
Вечером Лера привела Риту, а после работы Юра ее забрал. «Я буду
скучать по тебе, бабушка!» – рыдала она, но без Леры не захотела остаться. Дал
еще Юре 2 листа ДВП. Светлана получила наши пенсии.
13 марта 1997. Четверг.
Два раза таскал из магазинов и рынков тяжелый портфель. Руки
вытянулись, как у орангутанга. Рита долго колебалась, но осталась ночевать.
14 марта 1997. Пятница.
С утра Рита попросила супчику. Я целый день читал 16 том Чехова.
Риту увезли на Селезневку. В деревню, – как говорит она. Вечером зашли
Лера и Юра. У меня еще осталась для них бутылка пива.
15 марта 1997. Суббота.
С утра капитальные закупки продуктов: картошка, капуста, мясо, рулька
для холодца, подсолнечное масло, сахар, какао для меня. Дома разделал мясо и
рульку на два холодца. Поставил скороварку.
Начал Чехова 17 том – записные книжки (читал давно).
16 марта 1997. Воскресенье.
Подняла Светлаша снимать белье с балкона: начало брызгать.
Сходил за банкой молока и турецким батоном. Лера и Светлана на толчок
заказывать Оксане Коноваловой накидки на диван 
кресла. А в свободное время Светлана собирает подписи жильцов против
автостоянки во дворе.
Разобрали и поставили в холодильник холодец. Глажка рубашки и брюк.
17 марта 1997. Понедельник.
Мордвинова ходит на работу на 2 часа 1-2 дня в неделю. Достаточно.
Приходил Черных, который на прошлой неделе наторговал мало: на телефон.
Приходил Белкин об аренде помещения и автомобиля (взаимозачет).
Говорит, что до конца года мы, возможно, протянем, а там видно будет. Продал 15
листов ватмана по 3 тысячи.
После садика пришли Лера с Ритой, ели холодец. Рита бесилась, грубила
матери, за что стояла в углу, из которого выпросилась у меня.
Я по второму заходу работаю над «олигофренами».
18 марта 1997. Вторник.
Из дома съездил в ГТС и заплатил за рабочий телефон 100,8 тысяч.
Звонила дочь Мордвиновой: у Г.М. проблема с зубами. Через дорогу купил в
универсаме фарш куриный США.
Дома доели суп. Есть еще холодец и куча мяса. Изготовил салат
индонезийский, который записал по радио: рис, яблоки, апельсины, сметана… пусть
его едят желтолицые.
Поставил на плиту вариться мясо и свеклу. Вскипятил чайник. Иду ко
«Второму пришествию».
19 марта 1997. Среда.
Позвонила Мордвинова: нужно отвезти отчет в статистику. Нашел бланк,
заполнил, отвез. Солнечно, днем положительная температура
Сейчас 19 часов, я за своим письменным столом, под шарнирным
светильником из конторы, листы рукописи.
20 марта 1997. Четверг.
Вечером провожали Леру с Ритой к троллейбусу. Женщины вошли в первую
дверь, а я столкнулся с Юрой во второй (он ехал с работы) «Не садись!» – махнул
он рукой. Я сошел, думая, что и Светлаша выйдет, но троллейбус отошел. Я пошел
до остановки «Юность» и вижу … идут все девушки. Не видели Юры? Неувязка.
Разругались, и я пошел домой, а они поехали на Пельше.
21 марта 1997. Пятница.
Сегодня деду Лене 90 лет со дня рождения и день памяти моим родителям.
Сходил в кождиспансер с моей ногой, которая у меня уже больше года
шелушится и чешется. В понедельник сделают соскоб.
22 марта 1997. Суббота.
Светлаша ходила к Чесноковой, я отметил это событие. Вечером кино
«Девчата»
23 марта 1997. Воскресенье.
Светлана сходила за молоком, я приготовил завтрак.
Пришли Лера с Юрой, которому я выставил пустые бутылки. Он отмыл их от
этикеток в ванной, и они с Лерой отнесли 45 штук на Юрину работу. Получили 22.5
тысячи себе на пропитание и на корм канарейкам. На обратном пути, зашли и я их
покормил мясом с макаронами.
Светлана купила 4 подлещика, я сварил уху. Вечером кино «Кубанские
казаки».
24 марта 1997. Понедельник.
На 39 Гвардейской сделали в лаборатории соскоб с левой ноги на грибок.
Студентки купили 11 листов ватмана, а парень в деревню взял резиновые
сапоги за 30 тысяч и рукавицы.
После 3 снова на 39 Гвардейскую, где врач мне сообщил, что у меня не
грибок а, скорее всего, экзема. Выписал мне мази и уколы.
25 марта 1997. Вторник.
Пришла проверяющая из соцстраха, а что нас проверять? Пешикова
позвонила дочери, и та привезла из дома наши документы. Продал 10 ватмана.
Я мажу ногу и пью таблетки. Спиртное противопоказано?
26 марта 1997. Среда.
Вчера, когда привели Риту, она с порога: «Дедушка, дедушка, дай скорее
воды из графинчика, а то я умру от голода!» Объяснили разницу между жаждой и
голодом.
Черных продал на прошлой неделе на 80 тысяч. У меня  купили 10 ватмана и куртку с брюками.
С Ритой  случилось ЧП, не успела
даже добежать: в садике второй день кормят горохом. А я поставил холодец в
холодильник.
27 марта 1997. Четверг.
Но утром понял, что холодец не застынет: много воды. Поставил
выпаривать, и по этому поводу поругались со Светланой, на всякий случай добавил
желатин. Звонила Лера: Рита хочет в гости.
28 марта 1997. Пятница.
Пришли Лера и Рита, накормил их холодцом. Лера еще сделала салат из
капусты, сладкой кукурузы, крабовых палочек. Я сделал рис с овощами.
29 марта 1997. Суббота.
Я третий день не выхожу из дома (не политическая ли это акция? Нет
денег, а с 18ю тысячами управится одна и Светлана)
30 марта 1997. Воскресенье.
Сижу дома. Я тяну на рекорд Гиннеса. Перевел часы на летнее время.
Вечером пришла троица с Пельше. Юра отдал долг 25 тысяч бабе  Свете, которые мы тут же израсходовали, купив
пиво, селедку, яблоки, колбасу.
31 марта 1997. Понедельник.
Мордвинова пришла с новыми зубами, став немного похожа на куклу
Образцова. Черных наторговал 200 тысяч, я по мелочам: продал белый халат и 10
листов ватмана.
Пришел домой, а у нас Лера с Ритой. Сходил и взял большой апельсин и
фруктовую воду для Риты, а нам 1.5 литра пива.
РЕКОРД! С 23 по 29 включительно (ровно неделю) не брал в рот даже пива.
Это с 1959 года, как пошел после института работать…
ЖАДНОСТЬ  ФРАЕРА 
ГУБИТ
1 апреля 1997. Вторник.
Утром приехал Аристов, выложил 900 тысяч. Я выдал ему положенные
«комиссионные» 90, и помог ему спустить два бумажных мешка носителя С2, который
мы уже списали и хотели выбросить. Поделил 300-300-100-50-60(в сейф) Продал еще
2 рулона кальки за 60 тысяч(в сейф)
Дома пришла Лера с Ритой. Дал Лере 20 тысяч для фото, и она шла. Рита
принесла 2 кассеты мультиков и с фильмом «Приключения желтого чемоданчика».
Затем Лободин принес впечатать в железнодорожные билеты свою фамилию. Гонорар
– 0.5 домашнего вина, которое выпили со Светланой, когда у меня первая партия
котлет была готова.
23.45 Рита спит. Светлана смотрит «Бей первым, Фредди» Я дожариваю
котлеты.
2 апреля 1997. Среда.
Рита что-то плохо спала. Утром сделал им с бабой пюре с котлетами и
завернул в куртку.
У Черных, как я узнал сегодня, пропало не только 500 тысяч вклада в
«Недвижимости», но и миллион в РДС. Жадность фраера губит.
Сутра покупатели: привел Горбатиков на рукавицы, продали остаток на 105
тысяч, да ватман. Выдал всем и себе по 40 тысяч.
В магазине «Рыболов» приобрел за 104 тысячи немецкий складной спиннинг
с безинерционной катушкой.
18.10 Рита смотрит «Желтый чемоданчик» и ждет маму, которая пришла,
поела, и Светлана их проводила и взяла мне 2 бутылки пива.
3 апреля 1997. Четверг.
С утра купил почти на килограмм судака за 9 тысяч и две капустины.
Светлане никогда не нравится капуста, которую я покупаю: то слишком зеленая, то
с какими-то пятнами.
Затем пошли со Светланой, увидели у кого-то рыбец, и купили 2 килограмма,
и еще килограмм чехони по 6 тысяч.
Затем к 13 поехали в кожветдиспансер, где мне сказали, что с левой
ногой у меня все нормально.
После долгого перерыва зашел в «Родничок» – его классно
отремонтировали.
Посолил рыбу в лоток холодильника, а половину рульки поставил в
скороварке на холодец. Светлана решает супер кроссворд в газете «Домино»
4 апреля 1997. Пятница.
Взял 3 литра молока, вскипятил. Разделал судака, сварил уху. Себе
сделал плов овощной с обрезками мяса.
Из своей академии пришла Лера и захотела пива. Сходил и взял 1.5 литра,
да Светлаше бутылку «Ессентуки». Была еще взятая втихаря чекушка, но Светлана
обнаружила пробку (бросил мимо мусорного ведра).
Подготовил холодец к разделке. Светлана опять ругается – ей показалось,
что мало мяса. Лера сказала, что нормально, и если, мол, ругаться, то и не
нужно варить холодец. Рита на Селезневке «копает» огород.
Бирюковы–младшие застеклили балкон. Светлаша получила пенсии.
5 апреля 1997. Суббота.
Выспался капитально. Сделал себе яичницу с обрезками от холодца.
Светлана еще спит: видать, смотрела видик до трех. Встала, поела и опять пошла…
к Чесноковой. И пришла в 21 час, когда я вымыл полы.
6 апреля 1997. Воскресенье.
Пасмурно. С 11 начал распутывать 100 метров лески, но так и не закончил
В 14 пришла Лера. Рита «в деревне». Сходил за пивом, отмочил чехонь.
Вчера и сегодня «Затерянные во времени» по Кингу. Я слежу за сухариками
в духовке. На столе квасится капуста в трехлитровой банке. Над дверью висят 3
чехони (одну съели мокрую).
7 апреля 1997. Понедельник.
Похолодало. Дал Мордвиновой 175 тысяч и отправил ее платить налоги и за
телефон. Пришел Янин, я поставил ему печать в трудовой книжке, и он поехал
окончательно оформляться на пенсию за 4 месяца до шестидесятилетия. Затем он
поехал в сторону Качинского училища и купил разливную водку 6 тысяч бутылка. Я
достал булочку с сыром и сало из холодильника. Поговорили. Янин по второму
заходу со своей родной сестрою из-за квартиры. В 15 поехали на 21 автобусе.
Янин вышел у гастронома (наверное, к бывшей сожительнице)
8 апреля 1997. Вторник.
Пасмурно. Днем дождь. Звонил Янин. Рассказал, что вчера Галина
Алексеевна, торговавшая семечками, отошла к другому ларьку и отвернулась,
заметив его.
Звонила Лера: они пекут пирожки и придут к нам, или мы к ним. Я сказал,
что лучше они. Пришел пораньше, а Светлана взяла чекушку и 1.5 пива.
Рита осталась ночевать у нас. Юра взял на работу распутывать мои лески.
Варю бульон и гуляш, а баба Света читает Рите перед сном про Фому–не верующего.
9 апреля 1997. Среда.
Черных наторговал 30 тысяч. Разделил по 10.
Пришел с работы, а баба укладывает внучку днем спать. Вскоре пришла
Лера,  и тут стало Рите не до сна: «Мама,
я хотела спать, а ты разбудила»
Вечером отмочил рыбы. Пожарил и отпарил котлеты  американские.
10 апреля 1997. Четверг.
Мы с Ритой на кухне. Она ест халву и говорит: «Деда, я умею есть халву.
Она такая сладкая, вкусная и уютная». Идет с двумя пластмассовыми медвеженками:
«Эта красная – девочка, этот коричневый – мальчик»
Рита рвет бумагу на кусочки и говорит: «Я отличаюсь» Спрашиваю: «От
чего?»… «От этих игрушек».
Рита складывает в сумку свои сокровища и предлагает: «Деда, ты поможешь
мне складывать?» – «Нет» – «Почему?» – «Ты не просила меня разбрасывать»
«Почему Ремик умер?» – «Старый был» – «А другую собаку?» – «Теперь мы с
бабой старые».
Просмотрев мультики, Рита сама заснула на диване в зале.
11 апреля 1997. Пятница.
Светлана с Лерой вновь поехали на толчок менять Рите босоножки и брать
обои в дальнюю спальную.
Приехали с покупками, но на этот раз не понравился цвет накидки на
диван. Пришлось ехать вместо Леры мне (накидка тяжелая).
Когда приехали, погас свет в квартире. Светлана вызвала электриков. Нет
контакта в счетчике. Наладили за 10 тысяч.
12 апреля 1997. Суббота.
Сходили в сбербанк. Светлаша сняла проценты со своих м миллионов – 170
тысяч.
Сейчас только дали свет (не было с 13) и Светлаша ринулась к телику.
Сегодня день космонавтики и юбилей у Ахмадулиной и просто у Зарубиной.
13 апреля 1997. Воскресенье.
Светлана, Лера и Рита на толчке заменили Рите туфли на кофту. По пути
Светлана купила на  Пельше 3 щучки
на  завтра. Днем смотрели «Майор вихрь»
Вечером была Элла, показывала австрийские фото.
14 апреля 1997. Понедельник.
Новость – Мордвинова поставила телефон. Вот и прибеднялась. Черных
заработал 24 тысячи.
Лера взяла печатную машинку и уронила на пол холодец из судка. Юра 31
год отметил на работе.
15 апреля 1997. Вторник.
Пришел Черных и сел играть в шахматы, а я поехал домой.
К 16 были на Пельше. Гостей еще никого, и мы сходили в садик за Ритой.
Светлаша по старой памяти искала ее на 
втором этаже, на что получила от внучки замечание: «Баба, мозгами нужно
шевелить».
Были из Селезневки, Малахова с детьми (Валя–громила с рукой в гипсе)
Женя Коновалов с Оксаной в брючном костюме. Юра с Лерой снимали на видеокамеру.
Сопровождали меня Лера с Юрой потому, что был пьяненький.
16 апреля 1997. Среда.
Черных заработал 25 тысяч, продал пачку копировальной бумаги. После
работы купил щучку и сварил уху. Сейчас тушу остатки мяса и свеклу.
17 апреля 1997. Четверг.
Черных, пока я курил, продал два рулона кальки. Поэтому я и заехал на
рынок за продуктами.
18 апреля 1997. Пятница.
Покупка противогазов у нас (дожили до этого) отложена до понедельника
Рита ночует у нас.
19 апреля 1997. Суббота.
«Деда, как называются тети, которые работают с
тобою?»–«Сотрудницы»–«Передай им привет»
20 апреля 1997. Воскресенье.
Деньги по нулям. Продукты тоже.
21 апреля 1997. Понедельник.
Около 12 прибыла милиция и взяла 60 противогазов за 350 тысяч. 50 дал
сержант за то, что ордер подписал не заполненный: заполнят по усмотрению.
Разделил 100-100-100-50(Пешиковой, которая видела, как выносили
противогазы). Черных пришел за своей долей.
Теперь есть с чем идти на рынок.
Звонил Лев Фролов: ему нужна библиография моей фантастики. Зачем?
Прикинули со Светланой на листке «Перечень спецификаций» сколько нам
минимально требуется на еду и квартирную плату за месяц. На одну нашу пенсию
прожить трудно, но можно.
22 апреля 1997. Вторник.
Мордвинова ездила в статистику зря: что-то напутала с
отчетами. Заходил Черных, наверное думал, что я что-нибудь продал. Но у него то
деньги еще за противогазы не кончились, или опять в какой-то МММ засунул?
 23 апреля 1997.
Среда.
А дома сходили в сбербанк и взяли проценты с 3
миллионов 624 тысячи. Светлана и Лера сразу по магазинам, а я (реквизировав 10
тысяч) пошел домой, но… ключ остался в квартире. Дождался Светлану у  подъезда.
Почитал немного 1т Хемингуэя, который прожил 62 года. А Кент 89!
24 апреля 1997. Четверг.
Поехали со Светланой на кладбище. Покрасил дедов памятник и ограду
серебрянкой, а у Галины только выдергали траву, и посыпали песком, благо, что
его выгрузили близко от могил.
Заходила Самохина, которая колеблется: ехать ли к сыну в Чехию.
Я устал под руководством Светланы, сидящей под зонтом от солнца на
кладбище. А дома Рита бесилась при большом скоплении публики.
26 апреля 1997. Суббота.
Весь день дома. Светлана 3 килограмма воблы. Крупные выпотрошил и
засолил в поддон в холодильнике, себе поджарил, а Светлане отпарил.
Пока Светлана ездила к Лере, помыл полы и бросил читать в «Если» про
стальную крысу Гаррисона. Сварил кашу из тыквы Самохиной.
27 апреля 1997. Воскресенье.
«Радость пасхальная» – это по радио. Съели по яичку, доели тыквенную
кашу с молоком. Весь день Кусто, Сенкевич, КВН.
28 апреля 1997. Понедельник.
В 11 подъехал Аристов с завхозом и взяли 10 рулонов кальки и 4 пачки
копирки. Всего на 450 тысяч. Дал 50 Аристову за содействие. Себе и Черных по
200 тысяч. Да еще Черных заработал в пятницу 90. Их оставил в сейфе.
По дороге домой купил сосиски и яблоки для Риты. Троица с Пельше пришла
в 18 часов, Юра принес пузатый пузырек своего изделия. Помянули Ремика,
которому сегодня год. Рита прыгала, прыгала на коленях у Леры и неожиданно
уписалась… баба Света заняла колготки у Лободиных.
29 апреля 1997. Вторник
Светлаша дежурит на Пельше с Ритой. Я поехал на работу через Титова.
Сегодня продал последний рулон миллиметровки (вот Черных бухтеть будет:
а если нам потребуется?)
Отмочил 3 тарани, которая Светлане показалась соленой.
30 апреля 1997. Среда.
Приехала от Аристова завхоз за 10 рулонами кальки за 350 тысяч. Отложил
Аристову, остальные разделил 100-100-100. Позвонил Мордвиновой, чтобы ехала за
деньгами, но она сидит с внучкой, и не может ехать, но я не могу завезти
потому, что еду через  центр. Так сказал,
чтобы она не обиделась.
И чтобы быть честным
заехал на центральный рынок и купил рульку для холодца и кусок мяса.
КРОКОДИЛ
НЕ ЛОВИТСЯ, НЕ РАСТЕТ КОКОС
1 мая 1997. Четверг.
Холодец застыл даже на балконе. Собрал жир и подогрел. Светлаша его
разобрала, разлила по судкам.
До обеда сходил по магазинам за продуктами и за «Веселой вдовой», а
Светлана соорудила салат из сладкой кукурузы для семейного ужина. Рита в
«деревне» Селезневке.
2 мая 1997. Пятница.
Светлана в гостях у Чесноковой. Я разведал обстановку на Спартановке и
копал черви в Вишневой балке.
Была Лера, которую я накормил холодцом. Сейчас она спит в спальной.
3 мая 1997. Суббота.
Весь день капало, даже гремело, загоняя Светлану от подруг из второго
подъезда. В Ирландии на «Евровидении» Пугачева на 15 месте.
4 мая 1997. Воскресенье.
Солнечно, но передали, что будет гроза, да и сегодня рыбалить грех, как
сказала Светлана: Красная горка. Позвонила Лере Наталья Слепушкина, что ее мать
привезли на обследование.
5 мая 1997. Понедельник.
Был Черных, заработавший 30 тысяч, и Мордвинова, которую я после
статистики отпустил до понедельника. Я продал 10 листов ватмана.
Отключили на работе телефон до 14 мая: меняют кабель.
Приехал  домой, а у нас Лера с
Ритой. Проводили их до Титова, и поехали к Наде Чепенко в Комплекс: у нее после
второй операции отек правой руки.
6 мая 1997. Вторник.
Все женское население ездили с Искренко на кладбище.
Рита с удовольствием ест мои куриные котлеты, и хулиганит только при
Лере. Светлана ездила к Надежде, которую нужно выписывать из Славянска и
прописывать в Волгограде на химию по полису.
7 мая 1997. Среда.
К 13 подъехал к сбербанку, а вскоре прибыла и Светлана. Поход на рынок
за продуктами, которых приобрели  на 90
тысяч. В том числе и мойву, половину которой я засолил, а половину подушил с
луком и майонезом.
8 мая 1997. Четверг.
Капитальные закупки: мясо, сахар, рис, овощи – всего на 105 тысяч.
Разделал мясо, голову сома на 4 части. Сварил уху. 10 часов на кухне.
Пришли Лера с Ритой с ночевой: у них дома есть нечего.
9 мая 1997. Пятница.
Жара до 24 градусов. Купил шампанское, лимонад – отметили день Победы.
Хорошо, что вчера сделал котлеты из индюшиного фарша для Риты.
10 мая 1997. Суббота.
Начало серии безрезультатных рыбалок. Поймал одного подлещика грамм на
300. Зато опробовал новый спиннинг. Бросал метров на 50, два крючка оставил в
кустах Мечетки.
11 мая 1997. Воскресенье.
Утром сделал гуляш и пюре. Первой накормил котлетой Риту, которая с
Лерой третий день у нас: Юра работает. Сегодня впервые ели окрошку, от которой
Рита отказалась
12 мая 1997. Понедельник
Юрию Павловичу 59 лет. Мордвинова принесла пирог из кураги и 3 пиццы,
каждая величиной с блюдце, да еще пододеяльник и простыни. Я кофе и какао. К 9
пришел Черных с «Московской» лимоном и апельсином. Он хотел идти за сосисками,
да я отсоветовал.
Рассмешила Мордвинова, которая рассказала, как она у Косиненко
изготовила из кусочка мяса грамм 150 пельменей 82 штуки.
Когда мы с Черных остались вдвоем, он попросил, чтобы я ехал домой: у
него намечается встреча с дамой, которая работает в агроснабе.
Рита любит каждый день принимать душ. Когда сегодня   легла спать, то захотела есть. Я покорми ее,
как птенца, чтобы не пачкала руки.
13 мая 1997. Вторник.
Заходил Черных в белой кепочке –постригся на лысо. Рита пошла в садик
после больничного, а Светлана сдала анализы.
14 мая 1997. Среда.
Лестева, которая еще при Шевыреве работала у нас, привела свою золовку
с шампанским и коньяком к Мордвиновой, чтобы та через своего сына, который
работает в военкомате,  помог устроить ее
сына служить на крейсер «Аврора».
21 час Рита рыдает в ванной: «Не накупалась! Не хочу в садик!»
15 мая 1997. Четверг.
На рыбалке ни разу и не клюнуло, зато сидел в «уголке» возле ЗАГСа.
16 мая 1997. Пятница.
Лера у кого-то на именинах, а потом завалилась спать, а потом  до 4х утра готовилась к семинару. Жизнь бьет
ключом. Рита сегодня на Селезневке.
Светлана ездила к Наде Чепенко в онкологию.
       
17 мая 1997. Суббота.
Пришивал днище рюкзака и ругался со своими женщинами: говорят, что не
так. Светлана была у своей подруги Чесноковой. Я вымыл полы, починил кран
горячей воды в ванной.
18 мая 1997. Воскресенье.
С 8 до 12 100 метров южнее того места, где 2 года назад я поймал 5
штук, но теперь это только воспоминания, которые тают, как дым.
В 16.30 пришли Лера с Ритой, которая у бабы Вали опасается Уличного
комитета, проверяющего, как дети спят днем. Рита попросила добавки холодца.
19 мая 1997. Понедельник.
После обеда приходил Янин, который оформляется рекламным агентом в
газету «Домино». Он продолжает судиться за жилье с сестрой.
Продал рулон кальки, купил фарш на котлеты и дал 10 тысяч Светлане.
20 мая 1997. Вторник.
Светлана ездила в Комплекс на проверку: все нормально.
Утром ходил к Черных передвинуть на полу его кондиционер. Странный: мог
бы и сам. Он продал рулон кальки,  дал
ему из тридцати двадцать тысяч.
По телику славят Ростроповича, которому 75 лет. Я к нему равнодушен.
21 мая 1997. Среда.
Сдал дежурство напарнику. Имею всего 10 тысяч. Потушил последний кусок
говядины.
22 мая 1997. Четверг.
Решил испробовать все фазы убытия воды в Волге. Бесполезно: как в
песне: «Крокодил не ловится, не растет кокос». Слегка облачно, но подгорели шея
и руки. Элла Светлане дала шляпу и рыбку жирную от их друга Сидоркина, который
приехал с Севера.
23 мая 1997. Пятница.
Поднялись оба в 6 часов. Светлана едет в Комплекс за анализами, которые
нормальные, и к Наде Чепенко. Я с 10 тысячами за продуктами. В мясо тушеное
накрошил картошки. Оттаял холодильник, в морозилке обнаружил одну сосиску.
Сейчас 14.42 Рита доскребает в банке сгущенку и говорит: «Давно не ела.
Спасибо».
24 мая 1997. Суббота.
Рита с бабой Светой вечером долго гуляли, и поэтому она согласилась у
нас ночевать. С трудом горячую воду в ванной, но Рита осталась без душа.
25 мая 1997. Воскресенье.
В 7.30 проснулась Рита и захотела есть. Пришлось вставать и мне, хотя
смотрели по телику до 2х часов. Сделал пюре, разогрел последнюю котлету.
В 11 пришла Лера (Юра зашел на рынок у Титова) и собрала Риту на
именины к Тане Малаховой, которой 11 лет.
26 мая 1997. Понедельник.
Утром приготовил всем завтрак, разбудил Леру, а она Юру.
На работе был Черных с газетой «Домино»
Затем пришел Белкин и «обрадовал»: «Забирай свой пирожок» Это он имел
ввиду наш ИЖ–2715. Дело дрянь. Денег нет.
27 мая 1997. Вторник.
Горбатикову Г.В. 60 лет, но я их не видел: похоже, что отмечали в
ресторане.
Звонил Фролов, которому куда-то нужны мои рукописи, а куда – не
говорит. Договорились встретиться завтра у Бориса.
Взял из сейфа 16 тысяч и купил фарш. У Светлаши даже на хлеб не было.
Пришли с ночевой Лера с Ритой. А около 20 Элла с новостью: звонила из
Хатукая Тамара, ей нужно 2.5 миллиона… Юра что-то натворил на заправке.
28 мая 1997. Среда.
Сегодня с утра был в кабинете покойного Зубрева. За его столом сидит
эффектная дама Тамара Акимовна, с которой не поговоришь о фантастике. Разговор
не в нашу пользу: они отдают нашу машину, а мы должны освободить кабинет. «Как
бы оттянуть до конца года?» «Что вы!– дама замахала руками: –  Месяца два, не больше!» Пообещал им
канцтовары, не прореагировала.
Белкин готов купить ИЖ за 6 миллионов с оформлением.
У меня появилось чувство, что заканчивается самый длительный этап моей
биографии.
Утром, когда Лера поправляла у Риты одеяло, та пробормотала: «Как ты
мне надоела с этим одеялом!»
В 18 был у Бориса. У него Фролов и какая-то пара. Чтобы не мешать их
разговору, взял в коридоре книжку «Авторские права», и сел на кухне читать. Лев
еще принес мне свою программу организации какого-то «тандема». Ерунда,
написанная дилетантом. Копия Нью–Васьки в Волгограде.
Проводили Льва, и Борис взял бутылку о.8 «Киви» в ларьке. Продолжили
беседу. Он тоже в недоумении от затеи Льва. Борис дал мне 2 тома Кастанеди, на
котором и он от Карпова помешался и отличную «Энциклопедию мистики».
29 мая 1997. Четверг.
Черных вначале распродал «Домино», затем пошел в центр занятости.
Заходил беззубый буровик Троянов, когда-то работавший у нас.
Светлана получила пенсии и, кроме прочего, купила литр пива.
30 мая 1997. Пятница.


На Титова закупили мякоти говядины 4 и 3 килограмма. Юра отвез Риту на
Селезневку, Лера приехала ночевать к нам.
31 мая 1997. Суббота.
После обеда Светлаша уехала к Чесноковой, и как оказалось, с ночевой.
Я, заняв у нее 10 тысяч, угостил себя пивом.
ТРАГЕДИЯ  ЧЕПЕНКО
1 июня 1997. Воскресенье.
Между 13 и 14 вытащил спокойного килограммового душмана. Это третий
такой, пойманный мною за всю историю. Затем лупанул такой дождь, что пришлось
сматывать удочки. Еле взобрался по траве на крутой берег. Сигареты в кармане
превратились в квашу.
Из половины гибрида сварил уху, а половину пожарил.
2 июня 1997. Понедельник.
Весь день сумрачно, холодно, мокро. Умер Николай Озеров (гооооооол!)
Черных удачно продал «бороде» от Шишкина кальку, поэтому и купил на
Северном ветчину и кефир, дал Светлане 50 тысяч «на мелкие расходы»
Рита не захотела на Селезневке оставаться до четверга.
3 июня 1997. Вторник.
Дал Мордвиновой 105 тысяч заплатить за телефон. Заходил водитель нашего
ИЖ. Это он, оказывается, покупает машину. Мы договорились, что он перегонит ИЖ
к себе в гараж, и будет искать деньги.
Заходил Черных в черной куртке и свитере. По такой-то жаре! Я продал 2
кальки. Мордвинова дала мне для Риты баночку клубники.
Встретились со Светланой к Комплексе у Нади Чепенко. Посидели во дворе.
Наталья Слепушкина поставила жесткие условия перед своим отцом: ехать жить в
Волгоград, или разводиться с Надей.
4 июня 1997. Среда.
Капитально продали 60 рулонов кальки институту «Нефтетранс». Разделил:
500-500-250-150-180(Борису – посреднику)-320(в сейф) Черных еще продал за 100
тысяч брезентовый костюм для сварщика. Теперь жить можно!
Купил 2 тома «Граф Монте Кристо» за 27 тысяч, пиво и шампанское.
5 июня 1997. Четверг.
Был на Спартановке на Волге, где столб в воде между деревьями. Я был
уже здесь в этом году на третьей рыбалке, и оба раза не клевало. Какой-то
парень плавал проверять сетку. Я еле убежал от дождя.
В Сочи «Кинотавр-97» как пир во время чумы.

6 июня 1997. Пятница.
До 11.30 на кухне. Изготовил 15 котлет из венгерского фарша. Вскипятил
молоко, которое принесла Светлана. Она позвонила Лере. У них опять
недоразумения, они едут к нам. Я пошел и взял пиво.
Пришла Элла с конфетами и тортом. Поставили шампанское. Поговорили с
балконом балкон с Маковым, который хорошо знаком по детству с Беляевым
(хозяином дома, в котором я работаю) Разговор не конкретный..
День рождения Пушкина. Прослушал спектакль по Евгению Онегину. Рита все
еще не спит, слышу: «Мама, что такое осязание?»
7 июня 1997. Суббота.
Ночью полоскал капитальный дождь, а к утру прояснилось. К 8 часам я на
Спартановке. На спуске в Волге промоины от потоков дождевой воды. Устроился
чуть ниже, чем в воскресенье, и до 12 у меня уже было штук 8 душманов. Рядом у
двоих ребят не клевало. Позвал к себе, старшему дал  крючок. И они стали ловить чаще меня. К
вечеру в воде стояла масса рыбаков. Школьники катались на камере и матились.
Намочил свои часы, которые у меня от деда Лени, а у того от Евгеши.
Открыл крышку и положил под лучи солнца, но они не захотели идти. Только через
4 года, когда отдала Света в ремонт, пошли по нормальному.
Когда в половине пятого скормил всех червей и смотал (? она же
телескопическая) удочку. Сумка тяжелая 6 килограмм рыбы – второй результат у
меня в Волгограде. Из 12 гибридов да по килограмму.
На конечной остановке выпил литр пива и домой взял. Нудный вечер по
разделке рыбы и ремонту Ритиной кроватки: она прыгала и провалила дно.
8 июня 1997. Воскресенье.
Утром парил и жарил рыбу. Пожарил икру лепешкой и с луком. Часы мои,
слава богу, пошли: дунул на них. Хорошо, что Лера вчера вымыла полы.
9 июня 1997. Понедельник.
Мордвинова угостила баночкой клубники. Отдал Гаджиеву сушильнй шкаф и
электровесы, чтобы не таскать.
10 июня 1997. Вторник.
Приехала завхоз от Яшина (и Гаджиева!) и взяла 200 ватмана и всякой
мелочи на 700 тысяч. Разделил 300-300-50-50(в сейф)
11 июня 1997. Среда.
Черных до того обрадовался, что получил деньги, да еще удачно продал 30
«Домино» что захотел шампанское.
12 июня 1997. Четверг.
Умер в Париже Булат Окуджава…
Ну, а рыбалка? Вода значительно ушла, и я стоял в задней шеренге
рыбаков и поймал всего 3 душмана. А передние с длинными удилищами выдергивали
гибридов так, что рыбы летели по воздуху.
Угостил себя 2 литрами пива на конечной остановке. А дома никого нет:
Светлана у Чесноковой. Еле поднялся, когда пришла она в 23 часа.
13 июня 1997. Пятница.
Была Самохина. Она собирается ехать к сыну в Словакию жить и
переживает. Подготовил снасти к рыбалке.

14 июня 1997. Суббота.
Дохлый номер и в прямом, и в переносном смысле: поймал одного вялого
душмана, да в воде болтались 2 дохлых гибрида.
Ушел в половине 12 потому, что сегодня Наде Чепенко 55лет. Кроме нас
были Вася с Валей– свекровь Слепушкина со вторым мужем, и забегала какая-то
вульгарная родственница, которая жила с умершим турком.
Я произнес тост имениннице: «Юмор сейчас не к месту, предки меня не
простят. Я сочиню тебе песню на круглые твои 60. Это будет в 2002 году, когда
мысли в тяжелом для тебя и твоей подруги 96 году будут казаться далеким и
бредовым сном. За светлое будущее!» Мистикой сквозит от этого тоста: Надя
умерла в 1998 году 8 августа.
15 июня 1997. Воскресенье.
Нашей совместной жизни со Светланой 31 год.
Пришли Лера с Ритой, а когда выпили шампанское, приехала Тамара из
Хатукая. Когда уехали домой Лера с Ритой, а Светлана с Тамарой ушли к Элле,
заехал с работы Юра. Вот, невезуха: я только смог ему выделить 2 сигареты.
16 июня 1997. Понедельник.
Жара. На работе включал кондиционер.
Приходил кривозубый слесарь Ленька – покупатель нашего ИЖ. Предлагал за
него 4 миллиона. Нужно идти в Госкомимущество, чтобы оно разрешило продать не
через аукцион.
Продал рулон кальки. Не дозвонился до Черных, чтобы он вышел завтра,
пока я буду в центре.
«Подруги» Света и Тамара ездили на кладбище. Ходил в сбербанк и снял
1.5 миллиона Тамаре. Лера вчера поругалась с Юрой. Тамара захотела купаться в
Волге. Еле убедил, что на Спартановке нельзя. Сейчас сестрички на Пельше.
Зашла Элла и вручила мне кусок баранины, половину которого я варю в
скороварке.
17 июня 1997. Вторник.
Вызвал Юрия Павловича (не изменяется Черных по падежам) а сам ходил в
Госкомимущество за бланками для аукциона.
 С Тамарой утром попрощался, и
она в 12 часов уехала. Провожала Светлана. На Мамаев курган, как планировала
Тамара, не ходили. Ведь были уже не один раз.
До 24 допаривал котлеты, а после читал мистиков двадцатого века. Я
тоже  мистик в вопросах гравитации,
эволюции вселенной и так далее…
18 июня 1997. Среда.
Была Клочкова с повзрослевшим сыном, взяла теодолит и треногу для чего–
не спросил. Дала нам с Черных по бутылке еще майского пива, от которого он
закосел.
Разделил 100 тысяч за не возвращенный сварочный костюм.
19 июня 1997. Четверг.
На конечной остановке Спартановки не дождался окончания дождя и поехал
домой.
После обеда, когда прояснилось, снова поехал, но клева, кроме самого
дешевого пива  на Спартановке, нет.
Светлана передала через Татьяну с 5 этажа, что ночует у Леры: Юра под
дождем поймал 5 селедок. Но зато я впервые сидел у Волги на ржавом ведре!
20 июня 1997. Пятница.
До часу разбирал лоджию под окраску и оклейку обоями.
Пришла от Леры Светлана и обругала, что я не купил хлеба (могла бы и на
Пельше поесть). Пожарил котлеты из венгерского фарша.
21 июня 1997. Суббота.
Лера объясняла Рите, что они с папой ссорятся «как ты с подружками» а
та, резонно отвечает: «А вы миритесь, как мы, и живите»
Узнав, что дядя Федя из Селезневки по гороскопу водолей, Рита спросила:
«Он что, подводным плаванием занимается?»
Помыл полы и сходил за пивом. Сварил суп гороховый из кусочков мяса.
Уже прохладно, может и кондиционер ставить не нужно, если лоджию сделаю? Да и
скоро дни пойдут на убыль, как и сама жизнь.
Вчера дрались Борис Устинов с соседом 9 этажа. Их разнимал Маков сын, и
кричали с балконов Макова мать и Светлана, как в Италии.
22 июня 1997. Воскресенье.
Светлана взяла тележку у Лободиных, и мы купили возле «Юности» мешок
Краснодарского сахару 50 кг за 195 тысяч. Теперь в течении года голова не будет
болеть по этому вопросу. Это событие отметили пивом.
До полночи готовил холодец. По телику показывали, как министр юстиции
России баловался в джакузи с проститутками. День начала войны 41.
23 июня 1997. Понедельник.
Мордвинова принесла нам с Черных редиски, от которого записка: «ГД
позвони Фролову» Позвонил, мать ответила, что он ушел на работу. Студент купил
на 20 тысяч ватмана.
Вечером читаю мистика Кастанеды 
«Учение дона Хуано»
24 июня 1997. Вторник.
С утра терпимо, но днем на работе включил кондиционер.
У Леры сегодня сабантуй с «Деловым Поволжьем», а когда в 21 час
Светлана пошла их с Ритой провожать, какая-то алкашка в троллейбусе Лере
рассекла губу так, что пришлось зашивать в 11 больнице.
25 июня 1997. Среда.
Мордвинова принесла
нам с Черных по баночке последней клубники. Черных отнес акт оценки нашего
«пирожка» и копию паспорта.
Дома застал Леру и
Свету, которые собирались в садик за Ритой. Я накопал червей и было пиво к
недовольству супруги.
26 июня 1997. Четверг.
Светлана сообщила, что вчера умер Жак Ив Кусто на 87 году жизни.
Прекрасная жизнь! Сколько же его я знал? С института.
Почти весь день я заделывал порожек у входной двери.
В 18 часов сходили к Чепенко Наде и узнали, что приехал сам Дмитрий.
Решил Кастанеди второй том не читать потому, что пошли просто сказки.
Первые книги были, как очерки по этнографии и было ясно, что все «видения» от
галюциногенного кактуса–наркотика.
Светлана у «Юности» поставила батарейку на мои черные часы.
27 июня 1997. Пятница.
К 18, взяв бутылку «Капели» и коробку смородинного сока, пошли к
Чепенко. Дмитрий на кухне готовил салат из помидор и огурцов. Он похудел, шея
стала тонкой и морщинистой.
Сели за стол в 16 часов. Дмитрий выставил 2 пива и 2 литра своего вина.
Наталья уехала с подругой на дачу. Вскоре пришла шубутная Алка. Приняв душ,
щелкнув нас всех вместе моим кодаком, ушла.
Дмитрий переезжать в Волгоград не собирается (да и зачем?) У него
чутье, что Надежда долго не проживет «а я хочу, чтобы меня похоронили в
Славянске»
28 июня 1997. Суббота.
Была Лера с Ритой, которая отказалась ехать на Селезневку и заявила
бабе Вале, чтобы она не назвала Леру «мамкой». 
«Но меня и Юра–твой папа, и тетя Света так зовут» –удивилась баба Вала.
«Тебя пусть, а мою маму так не называй». Во, заявка! Наверное,  баба Валя обиделась.
Но и у нас Рита ночевать отказалась. Баба Света поехала их провожать.
29 июня 1997. Воскресенье.
До трех смотрели очень, на мой взгляд, идеализированный фильм «Элвис»,
который Пресли. Почти не спал, поэтому и результат такой на рыбалке – один
бычок, которого отдал рыбаку, у которого кот Мухомор.
Жара, но на конечно остановке с дешевым пивом не очень.
Как там сейчас Фролов с ребятами за Волгой на «31 июня»?
Рита про старшую воспитательницу: – Когда я принесла в садик кубики,
она звала меня Ритой, а когда днем не сплю, то  
Риткой и Ключак, а мальчишек называет жуками навозными.
30 июня 1997. Понедельник.
Ну и жара! Да еще вначале ошибочно включил кондиционер, как вентилятор.
Отнес письмо в Госкомимущество, в котором обязался нести ответственность за
сохранность ИЖ-2715. С трудом дозвонился 
до завгара АО «Советское», где стоит наш автомобиль, и договорились о
встрече.
Вскоре пришли Лера с Ритой, которая с порога рыдает: – Хочу домой
на  Пельше! Но потом успокоилась.
Пора выдавать 10 авторских листов фантастики в год (сколько собирался!)
В Прибалтике, на празднике пожарных, рухнул подъемник с детьми. 8 детей
погибло, 17 в тяжелом состоянии.
В Соборе Парижской  богоматери
отпевали Кусто.
Лера прикладывала примочки к рассеченной верхней губе.
Который уже раз замечал, что в моей пепельнице – баночке из-под
консервов плетет паутину паучок. Чокнутый, или заядлый курильщик?
ИЗЫСКАНИЯ  АРИСТОВА СРЕДИ ОБЛОМКОВ
1 июля 1997. Вторник.
Из дома тремя троллейбусами и одним трамваем в бывшую «Советскую»
Сельзозтехнику, где с завгаром Зайцевым посмотрели наш ИЖ-2715. Договорились,
что я заплачу за стоянку запчастями.
На работе дежурит Черных. Звонила Мордвинова: ей нужно занять из сейфа
50 тысяч потому, что ее мужу, Анатолию исполняется 60лет
Домой купил куриного фарша. Риту из садика взяла Светлана: у Леры на
кафедре заседание. Рита захотела ночевать у нас: уже собралась на Пельше, но
какать захотела. Часов в 23 лупанул дождь. Когда он перестал, то появились
комары.
2 июля 1997. Среда.
На днях Анатолию Мордвинову (когда-то работал у нас) исполнилось 60. По
этому случаю, Галина Михайловна принесла нам с Черных по 2 бутылки пива,
пирожки, сулугуни, конфеты. Черных выпил пиво и закосел.
Ни одного покупателя, а Белкин (зануда) напоминает, что у нас остался
еще месяц. Переложили с Черных 11 пачек ватмана со шкафа, который я надумал
покупать, на другой. Лера на Пельше шьет платье, поэтому не придут.
3 июля 1997. Четверг.
Целый день сидел за «Вторым пришествием», которое можно шлепать на
машинке без правки.
Лера была на чаепитие в академии, поэтому Светлана, купив клубники и
вишни, ходила за Ритой в садик. Около 19 пришла Лера, и тут Рита заартачилась:
– Не хочу домой! Хочу здесь, с тобою ночевать!» Наконец она со слезами
отпустила Леру. Я почитал Рите 10 главе «Незнайки» Носова.
4 июля 1997. Пятница.
Вчера Белкин заставил Черных перетаскивать бумагу от лифта в подвал.
Черных даже вызывал Мордвинову, которая (очевидно, назло) послала его в
пенсионный фонд, который близко от его дома.
Принесла пенсии приятная бывшая сотрудница Светланы по «Баррикадам»
Таня, рано умершая.
Зашли Лера с Ритой. Ели сосиски. Рита на ночевке не настаивала. Дитя
настроения.
Купил у Черных «Домино» с Суперкроссвордом. (А вы знаете с помощью
какого предмета можно каждому путешествовать вокруг света? –Л– – – С)
5 июля 1997. Суббота.
Сначала  закупил еду в «Джине», а
затем поехали на Краснооктябрьский рынок за коронкой к водопроводному крану.
Ходили около часа. Какого там только нет старья! Особенно запомнилось потертое
велосипедное седло.
Купил коронку за 12 тысяч и 4 резиновых прокладки по 300 рублей.
Светлана уехала к Чепенко Наде в онкологию. Ее Дмитрий отвез в четверг,
и тот час уехал в Славянск в общем вагоне.
Пожарил котлеты, а когда собрались все женщины, Рита умолотила 3 штуки:
очень любит мои котлеты.
6 июля 1997. Воскресенье.
Позавтракали и Светлана пошла к Рите. Ее родители отправились на рынки
за продуктами и промтоварами. Я вымыл полы, заменил коронку на кране в раковине
и прокладку в ванной. Затем приболтил номер 84 на двери.
Я сварил картошку, а Светлана купила жирную селедку.
Светлана постригла меня, и я вымылся под душем.
7 июля 1997. Понедельник.
Мордвинова принесла мне крыжовник, а ЮП пирожки. Я начал разбирать
шкаф, который наметил себе домой. Ни одного покупателя.
Взял куриного фарша.
8 июля 1997. Вторник.
Разобрал шкаф, продал одну кальку. Горбатиков думает купить кондиционер
у нас за миллион.
9 июля 1997. Среда.
25 лет моей первой рыбалки с дедом Леней на 22 узле, о котором я пишу
сейчас во «Втором пришествии». Приходила Элла, я купил пива, и мы посидели на
кухне.
10 июля 1997. Четверг.
Весь день дома. Светлана была у Нади Чепенко и Чесноковой.
Были Лера с Ритой. Угощал их супом (внучка отказалась) котлетами и
смородиной.
23.45 подошла Светлана с кроссвордом, и похвасталась, что отгадала
колющее оружие – палаш. «Умная девушка» – это она о себе и ушла.
11 июля 1997. Пятница.
Светлана с Лерой поехали на толчок, а я, хлебнув пивца, на работу.
Решил перевезти домой «антикварную» мебель.
Договорился с Лехой об УАЗе. За машину Николай – водитель потребовал по
старинке «литр»: взял из сейфа 50 тысяч. Сначала завезли на Невскую и выгрузили
Серафиме, которой Черных продал свои стол и тумбочку.
Затем отвезли ко мне шкаф и тумбочку. Черных забыл в машине свою
сумочку. Сходил после за пивом. Рита ночевала у нас.
12 июля 1997. Суббота.
Рита балуется за столом: – Сейчас посыплю язык солью, и у меня станет
голос узенький.
Черных подсунул мне в карман 50 тысяч за проданную мебель.
13 июля 1997. Воскресенье.
Безрезультатная поездка со снастями на Спартановку. Одни воспоминания о
рыбалке с дедом Леней.
На Кубу из Боливии привезли кости Че Геваро.
14 июля 1997. Понедельник.
Мордвинова серьезная: наверное опять денег нет, и в сейфе тоже. Черных,
который продал свой, выделенный филиалом, кондиционер за 800 тысяч, не дал
потому, что положил деньги  на книжку.
Рита удивительно легко согласилась остаться без Леры. Потом, правда
хныкала, что забыла попрощаться с мамой.
На работе продал кирзовые сапоги за 60 тысяч.
Был Зайцев,  который набрал
запчастей на полтора месяца стоянки нашей машины. Лера засаливает 20 кг
огурцов.
15 июля 1997. Вторник.
Дал Мордвиновой на проезд 25 тысяч и пообещал, что Анатолий с зятем
отвезут в Красную Слободу мебель на дачу за счет нашего филиала.
Элла принесло огромный кабачок, половину которого отрезал Лере. Рита
днем попросила бабу Свету освежить ее под душем.
16 июля 1997. Среда.
Пересменка у нас с Черных. Подготовка к вывозу мебели Мордвиновой.
В обед угощался на 2м этаже универсама и купил ЮП мороженное.
В четвертом часу приехал товарищ из Следственной школы и взял 3 рулона
бумвенила и 3 рулона кальки на 590 тысяч. Разделил 200-200-сейф.
Был Майоров из агроснаба: ему нужна геология по станции Бетонка.
Используем это для нашего продления еще месяца на два.
Свекровь притащила на Пельше 2 ведра абрикос – работа Лере по закатке.
17 июля 1997. Четверг.
Пока Светлана отсыпалась от сериалов, сходил за молоком, и  послушал по радио, что в Томском училище
связи обрушилось перекрытие в спальном корпусе.
Пошли на рынок за продуктами, которых набрали на 100 тысяч рублей.
18 июля 1997. Пятница.
Прибыл один Анатолий Мордвинов без зятя. Помог ему таскать мебель в
Лехин УАЗ. Дал ему для водителя 80 тысяч. Анатолий дал нам с Черных ведро
абрикос.
Вечером Светлана разлила по судкам холодец, прокрутили на мясорубке
абрикосы и добавили сахар один к двум. Допоздна смотрели «У последней черты» с
Игорем Тальковым.
19 июля 1997. Суббота.
Утро сварил сосиски с гречкой Светлане, себе омлет на жире от холодца.
Светлана стирала наши куртки, а я полоскал и выжимал
20 июля 1997. Воскресенье.
После магазинов я возился с туалетным бачком, меняя старую клизму на
новую: лучше клапана не придумал.
В 15 поехал на Спартановку. Стоял по пояс в воде в туфлях: дно
каменистое, а вода теплая. Поймал несколько мелочевок и уехал домой.
Рита, которая с ночевой, встретила вопросом: «Гена не дождался меня?»
21 июля 1997. Понедельник.
С утра были все трое в опустевшем кабинете. Мордвинова принесла нам с
Черных перец, помидоры и синенькие. Дал ей деньги, чтобы заплатила НДС и
милиции.
Заходил Пехтерев, который болеет и без работы,  ему до пенсии еще 5лет.
Дима Искренко принес мелких карпиков, но уже потрошенных и чищеных. Это
улов с хутор а Медведев.
22 июля 1997. Вторник.
Перезванивался с Помаронским и Аристовым по вопросу мешочков для
геологических образцов, которых у нас 2000 штук.
На 7 Гвардейской взял № нашего ИЖ (пирожка) на площадке ГАИ.
Светлаша сказала, что ко мне приходил Борис Завгородний, весь мокрый от
дождя. Он принес мне «Одноногую стюардессу» и рассказы периода КЛФ.
23.30 подошла Светлана и спросила, какой рассказ Горького на Ж. Ничего
в голову не приходило, кроме «ЖОПА»
23 июля 1997. Среда.
Завхоз от Аристова взяла один мешочек и лист ватмана показать
директору, а затем позвонила: ватман берут почти весь – 10 пачек по 100 листов,
а мешочки еще не решили, может половину, а может все.
Риту баба Валя завтра привезет из Селезневки.
24 июля 1997. Четверг.
Взял «Домино» в киоске (у Черных стоит 1000). Пожарил рыбу, а когда
пришли Лера с Ритой, курицу с картошкой. Рита осталась ночевать у нас, а Лера
ушла закатывать огурцы.
Рита задала бабе Свете трудный вопрос: «Баба, а почему ты к нам не
ходишь?» – «Ты же у нас» – «А когда нет?»
Ельцин поймал 20 кг рыбы, почти столько же, как я за целый год.
25 июля 1997. Пятница.
17 лет со дня смерти Высоцкого.
Поехал на работу, тайно надеясь, что у нас купят оставшийся  бумвенил. Купили за 300 тысяч. Поделил
100-100-50-50. Домой взял куриный  фарш и
кефир, 75 тысяч отдал Светлане.
Светлана с Ритой с аппетитом поели творог со сметаной, а когда пришли
Лера с Юрой, который принес мне бутылку пива, все трое ушли.
26 июля 1997. Суббота.
Светлана едет к Рите: ее родители едут на теплоходе в компании
продавцов «Джины». День работников торговли. Повезло им – солнечно.
Рассчитывал на курс-одиночество, а мои подруги появились около 11
потому, что карусели не работали. Но зато Рита отлично днем выспалась и
поднялась бодрая. «Я теперь буду спать долго 
днем и утром» Свежо предание.
27 июля 1997. Воскресенье.
Весь день ВМФ. Помню этот день лет 40 назад, когда мы были проездом из
Балаклавы в Мухалатку, где должны были проходить практику, и заехали в
Севастополь, где вечером корабли в праздничных огнях. Со мною ехали три
Виктора: мой однофамилец, Виктор Смялко и третьего я забыл.
Рита сдержала слово и поднялась в 8 часом. Светлана позвонила Лере и в
12 уехала к Чесноковой, а я на Спартановку, где только пиво, а рыбы нет.
28 июля 1997. Понедельник.
Даже работаю, как видите, в свой день, но первой пришла Мордвинова,
которая подарила мне сборник Снегова «Люди, как боги» 5 одноразовых станков,
которыми невозможно бриться. Я ей подарил традиционную баночку Пеле, зажигалку
и 50 тысяч.
Зашла Ольга Григорьевна и подарила мне бутылку коньяка, и коробку
конфет Мордвиновой: у нее вчера были именины.
Сели за стол втроем. Черных грубо сказал по поводу пиццы Мордвиновой: –
Пирог с оливье. Была водка с колой. Мордвинова вскоре ушла, да и Черных
удалился, когда к нему домой Клочкова понесла теодолит
Убирал со стола сам, как папа Карло, и с тяжелой сумкой поехал домой,
где уже Лера пожарила в духовке окорочка, отварила картофель. Пришел с работы
Юра.
Я посоветовал Лере и Юре не ссорится сегодня (а  завтра можно) как у них не раз после моего
дня рождения. Лера подарила мне Ежедневник, а Рита пропела мне на работу «Пусть
бегут неуклюже пешеходы по лужам…»
29 июля 1997. Вторник.
Жара в Волгограде до 30 градусом. Заходил Черных, думая, что я торгую.
Звонил товарищ по машине, договорились, что он завтра подъедет на своей, и мы
поедем посмотреть.
Захватил Лере писчей бумаги, а Светлане два рулончика для оклейки окон.
Лера у нас закатывала компоты по технологии Лободиной. Рита сегодня подмочила
свою репутацию и кроватку.
30 июля 1997. Среда.
С утра долго звонил Аристову, Зайцеву и в Госкомимущество Лукину.
Первым откликнулся Аристов, который был в деревне у больной матери,
праздновал свое 50 летие, а завхоз Оля будет у нас завтра.
Зайцев в отпуске, но Вася – водитель автокара, откроет бок с пирожком,
и будет ждать до 5 часов.
Занял у Черных 50 тысяч до завтра.
В18 был с водкой и овощами у Бориса Завгороднего. Он ждал Фролова. У
Бориса беременный кот Василий и небольшая шустрая черепаха. Сам Борис на мели,
даже хлеб попросил у соседа два кусочка батона, тот дал ему перезрелый огурец.
В 20 часов Фролом, у нас еще осталась ему стопка водки. Он тоже
увлекается какой-то медитацией и живет на пенсию своей матери.
Удручен впечатлением от встречи, но Борис еще собирается в Одессу.
31 июля 1997. Четверг.
С утра позвонила Ольга от Аристова и сказала, что деньги она взала и
берет все сумочки, 1000 ватмана и 30 рулонов кальки. Это куча денег!
Но…загуляла Ольга на  юбилее Аристова, и
мероприятие переносится на  понедельник,
или вторник. Жуткое разочарование.
 Хорошо, что семья Ключак
пригласили на пирожки, и мы пошли с коньяком Пешиковой. Расслабились…Рита была
на Селезневке.
ПРИНЦЕСА ДИАНА ОТПЛЫЛА В БЕСКОНЕЧНОСТЬ 
1 августа 1997. Пятница.
С утра купил молоко,
картошку и арбуз на 8 кг. Сварил картошку с сосиской, себе омлет.
Светлана за два
захода сходила в супермаркет, где сидит часовой мастер, и отремонтировала
мои  черные часы (за 14 тысяч сменил
какую-то схему). Она взяла у своей сотрудницы книги для Леры, а сейчас у
Лободиной.
2 августа 1997. Суббота.
Долго ломал голов, как сделать перетяжку дивана. Пришла Лера, но ничего
дельного не предложила.
Неожиданно принесли пенсию, и девушки сразу побежали в подвальчик и
взяли материал на юбки, а я сходил за пивом.
Читал книгу мистика Гурджиева «Встречи с замечательными людьми».
3 августа 1997. Воскресенье.
16.45… 7 лет, как умер дед Леня. Помянул его пивом на кухне, где у меня
кипит холодец в скороварке и гуляш в кастрюле. Светлана спит.
Закупил продукты на Северном, а в джине водку потому, что должна
подойти  троица, но с разных концов: Лера
с Ритой с Пельше, а Юра с работы.
Приготовил пюре, а Светлана салат из «сладкой золотистой кукурузы»
крабовых палочек и капустой.
Сначала во дворе появилась Лера и Анжела с коляской. К 20 подошел Юра в
темной  майке и сумкой с телевизором. Юра
был поддатый: разлил сок и ронял за столом вилку и ложку.
Светлана проводила их до троллейбуса, но они пошли пешком.
Читаю  Гурджиева, где много
ерунды: путешествие через пустыню на высоких ходулях, чтобы находиться над
слоем поднявшейся пыли.
4 августа 1997. Понедельник.
Только в 16 приехала завхоз Ольга от Аристова с 4,З миллионами рублей.
Пока Черных таскал канцтовары вниз, я оформил документы. Разделил деньги так:
1.4-1.4-0.5-0.3-0.29сейф-0.5Аристову.
Поехал  в сбербанк и положил к
Лериному счету 1.3. Стало всего 2. На Северном поселке взял водку, шампанское и
сосиски. Была Лера. Посидели.
Юра вчера отчудил: убежал у Титова от Леры. Выпендривался.
5 августа 1997. Вторник.
Весь день пасмурно. Черных даже не звонил: переволновался вчера из-за
денег, или переводит их в какую-нибудь пирамиду. На это он мастер. Продал рулон
кальки. Звонила Лера: они с Юрой едут за Ритой.
Дома  допил водку. У Светланы
болят зубы.
Ельцин объявил о доминации денег в 1000 раз с 1 февраля будущего года.
6 августа 1997. Среда.
К Черных пришла в обед старая (во всех смыслах) знакомая Серафима
Сергеевна, которой я стол и тумбочку, за что Юрок сунул мне 50 тысяч. Она взяла
последние  пять рулонов карандашной
кальки. Имеем 50-50-50сейф.
Светлана ездила в комплекс на очередную проверку – нормально. Заходила
к Наде Чепенко, которая готовится к трудному уколу химии.
Была Лера с Ритой, которая поправилась в Селезневке на 2 кг и теперь
весит 19.5, но выглядит стройной. Потушил 9 говяжих котлет.
7 августа 1997. Четверг.
Приготовил женщинам пюре с котлетами, себе же традиционный омлет из
двух яиц с остатками жира от холодца. Позвонил на работу, что продажа ИЖ будет
22 августа, чтобы сообщил покупателю. Вчера был Янин, которому было 60 лет 2
августа.
Баба Света навела порядок в кухонном пенале и оторвала дверцу
Рита с нытьем легла спать.
8 августа 1997. Пятница.
Сделал после обеда капитальный садок для рыбалки.
9 августа 1997. Суббота
Наконец-то вырвался за весь год на Пламенку. В выходные пенсионеры за
Волгу не ездят: льгот на проезд нет.
Вышел на Пламенке я один.  Мое
место по прошлому году сильно заросло камышом, а бревнышко, на котором сидел,
исчезло. Воды мало и много водорослей. Жалел, что не взял «кошку». Жарко. Воду
1.5 литра экономил.
Клевало почти как в прошлом году, но гибрид помельче, зато вкуснее.
Уехал в 17.30. На пристани выпил 1.5 пива и домой взял. Улов 42 гибрида
и один бель, который быстро размяк. Вес 4 кг со Светланой в 4 руки обработали.
Положили в холодильник, но жарить не стал потому, что устал.
10 августа 1997. Воскресенье
Пожарил мелкую рыбу по традиционному способу: с яйцом в молоке, и весь
день дома. Дочитал Гурджиева. Светлана ездила к Чесноковой.
11 августа 1997. Понедельник.
Продал рессоры за 200 тысяч. 75-75-50сей.
В 14 пришел Янин, у которого дела квартирные неважные: сестра подала на
пересмотр дела. Угостил его сосиской и 100 водки на 2 этаже универсама.
Дал Светлане 50 тысяч. Купили вкусный арбуз на 9кг.
12 августа 1997. Вторник.
Мордвинова принесла Черных ведро помидор для закатки. Я выдал ей 500
тысяч и 300 для Ольги Григорьевне, но ее деньги положили в сейф до скорого дня
рождения.
Была Ольга Косиненко, которая раздобрела телом, и стащила у меня 4
папки, чем очень меня удивила: могла бы попросить.
Дома пожарил рыбу, и смотрели фильм о разведчике, который провалился, и
работал на немцев, сидел в лагерях. Я не понял, почему его реабелетировали?
                                                                                                  
13 августа 1997. Среда.
Черных в центре занятости уже не дают бегунок: может, с начала года его
отправят на пенсию.
Были Лера с Ритой. Сделал им рыбу, они 
доели арбуз, а Рита перед уходом и котлету. Рита просит, чтобы я помог
ей застегнут сандалии. Я выполняю это под ее указаниями: «Так…теперь в
колечко». Светлана провожает их.
14 августа 1997. Четверг.
Поели сосиски и индивидуальные салаты: мне с помидором, Светлане с
огурцом. В полдень пришла Лера. Юра с Ритой на Селезневке, но по его
рекомендации Лера принесла мне две бутылки пива на День строителя. Заклепал
прошил Рите босоножки.
15 августа 1997. Пятница.
С утра пожарил последнюю порцию рыбы. Пора ловить еще.
 Пожарил семечки и помолол их на
мясорубке. Смешал их с вареной перловкой – прикормка готова.
Светлана привезла Риту, ее родители едут на Бакалду к сотруднице Леры,
где Юра будет настилать полы на даче. Рита умаялась и сама захотела спать после
душа.
16 августа 1997. Суббота.
Светлана разбудила меня в 2 часа, досмотрев конкурс «красавицы Москвы».
Не торопясь собрался, прихватив даже «кошку» для очистки водоема. Прихватил 2
бутылки воды, но не выпил и половины: не жарко, да и сильный ветер. На Пламенке
встал еще один рыбак, но в 15 садился я один в автобус обратно.
Клев слабее, чем в прошлый раз: 2.5 
кг гибридов и несколько красноперок. Ехал свободно до поворота, а там
пересел на Волжский. Но плохо, что на пристани закрыт пивной ларек. Обрабатывал
рыбу один: Светлана с Ритой. Чистил и засыпал.
17 августа 1997. Воскресенье.
Рита поднялась первой. Покормил ее пюре с котлетой.
Приготовил по рецепту Леры торт «Шарлотка» Смотрел передачу памяти
Андрея Миронова. Сварил уху из самого крупного гибрида.
Нужно заметить, что после рыбалки сегодня я чувствую не таким разбитым,
как в прошлое воскресенье. Вот, что значит тренировка!
18 августа 1997. Понедельник.
Мордвинова принесла нам с Черных овощи и яблоки и заштопала на локтях
кофту Юрия Павловича.
Черных сообщил, что Белкин дал нам срок до сентября, чтобы освободить
помещение.
Звонила Лера, которая в восторге от Бакалды и загорелась купить
дешевенькую дачу.
Продал один рулон кальки, купил у «Юности» отличный арбуз за 5 т. Дал
Светлане 15тысяч, и она купила молоко, кефир, хлеб.
19 августа 1997. Вторник.
Позвонил Дронову, он приехал, и я отдал ему кипрегель и картограф.
В 14 часов пришел Белкин и предложил нам перебраться на 8 этаж в такую
же комнату, которую можно занимать до октября. Отметил это решение 2 по 150 на
втором этаже универсама.
По дороге домой купил ветчину, колбасу и кильку. Дал Светлане 15 тысяч.
Переполошились со Светланой по поводу Риты и Леры, которые поехали к
Коноваловым и были там до полночи. На месте Юры можно и обидеться.
20 августа 1997. Среда.
С утра Черных занялся  дверными
замками. Я принес из дома старый неисправный врезной замок, поставил его в
дверь кабинета №714, в котором мы сидели последние годы, а на восьмом этаже в
дверь кабинета №804 Черных вмонтировал замок, вынутый из двери под номером 714.
Ясна  перестановка?
Пришла женщина и купила пачку ватмана и 2 рулона кальки. Всего на
260  тысяч, а после обеда радиатор на
ГАЗ-53 за 500. Разделил 350-300-110сейф.
Слегка отметил эту удачную продажу на втором этаже универсама, а дома
отдал Светлане 100 тысяч и 200 решил доложит на счет Леры, откуда мы брали для
Тамары. С работы принес бронзовый бюст Ленина (орехи колоть)
21 августа 1997. Четверг
Сходил за молоком, а когда готовил сосиски, пришла Надя Чепенко. Купил
в «Джине» на Северном поселке Ростовское шампанское и шоколад. Надя в парике от
химии.
Была Лера, которой дал мешковину для дивана. Умер Юрий Никулин.
22 августа 1997. Пятница.
Пришел на работу, а Черных сообщил, что у Горбатикова умер сотрудник,
высокий, плотный сорока лет. Умер прямо на работе.
У Ольги Григорьевны именины. Поздравил ее и вручил конверт с 300
тысячами. Они решили отметить в нашем кабинете 714, который еще не сдали.
Сели за стол Мордвиновой, которая звонила, что сын ее должен приехать
за книжным шкафом и тумбочкой. Одна бутылка водки… вторая. Была уборщица
(бухгалтер) которая умудряется быть на всех именинах и праздниках, и на которую
«положил глаз» Черных.
Затем пришел Белкин. Третья бутылка… помню, что подарил Белкину «Цирк
уехал…» которая сыграла положительно еще раз в нашей судьбе.
И все – провал в памяти…
Проснулся у себя на диване около 17, а прибыл, по словам жены около
часа, но как добрался домой – не помню. Но, какой «Цирк» я отдал Белкину?..
23 августа 1997. Суббота.
55 лет бомбардировки Сталинграда.
Сходил за продуктами и позвонил домой Черных. Меня, оказывается, вчера
подвезли на «Ниве» но передвигал я ногами сам.
Пришли к нам Лера с Ритой, которые идут на 30летие к Анжеле. Для нее
Лера использовала мое старое четверостишье «30 лет – еще не середина…», которое
я слегка подправил. Заехал с работы Юра и пошел тоже к Анжеле.
В 22 часа Рита воскликнула: «Баба! А вы забыли меня покормить»
24 августа 1997. Воскресенье.
Поднялся в 6 и срочно стал готовить котлеты, а то ребенок «голодный»
лег. А после обеда приготовился к рыбалке, и в 15 часов стоял на Спартановке по
пояс в воде среди водорослей.
Поймал одного, а затем подошли бычки и компания шумных девок с
руководителем (видать, экскурсия), и я «смотал удочки». Риту уже забрали
25 августа 1997. Понедельник.
Главное – от чего было подпорчено настроение в выходные дни –
разрешилось благополучно: те 500 тысяч, предназначенные Аристову, лежали в
нужном «Цирке», а не отданном Белкину.
Мордвинова принесла овощи и фрукты. А мы с Черных взяли в подвале
тележку и начали перебираться на восьмой этаж. 
Сын Мордвиновой  от первого брака
привез тогда бутылку «Капели». Черных от именин тоже многого не помнил.
Дома у нас Рита: Лера и Юра в гостях у Казариновых. Варю сосиски,
потушил мякоть окорочков. Рита «молотила» крупные сливы.
26 августа 1997. Вторник.
На остановке у «Юности» встретился с Юрой и Лерой. Они сошли за Ритой.
В упор таскали запчасти на восьмой этаж.
Взял в универсаме новых «Богатырских котлет» 5 штук в пачке за 8 тысяч.
Вечером приготовил: есть можно.
Пришла троица с Пельше. Рита решила у нас ночевать. Заставив Леру
варить сосиски, сходил за бутылочным 
пивом и  «Буратино».
Выкупали Риту под душем, баба Света читала на сон «Незнайку»
27 августа 1997. Среда.
Продолжаем с Черных катать имущество из кабинета 714 в кабинет 804.
Под конец распили с Юрием «Капель» на тележке вместо стола, подложив
сочинения Ленина (наконец-то пригодились!) Налили стопку и Горбатикову: он до
этого дал миллион 100 тысяч за кондиционер и стеллаж. Разделил 300-300-200-200
и 100 в сейф, который ЮП уже продал за 50 тысяч.
Купил сосиски и шампанское, но не пили: поругались.
28 августа 1997. Четверг.
Вот и распрощались с кабинетом №714. Следом идет бригада и все ломает…
У «Юности купил овощи и арбуз. Светлана пошла за фото, где я на
работе  и с Чепенко, а тут пришла троица
с Пельше (Юра со своим изделием) Посидели
Рита решила ночевать у нас.
29 августа 1997. Пятница.
Мы с Черных
отремонтировали мой стол и навели порядок в кабинете. Так как сейф ЮП продал,
то общественные деньги и печати у меня в столе.
Леха, который тоже
работает на 8 этаже, режутся в шахматы и матятся, как сапожники, а перегородка
к соседям тонкая. Я повозмущался и уехал.
30 августа 1997. Суббота.
Народу в автобусе полно, даже на Пламенке сошло трое. Поэтому решил
возвратиться двухчасовым автобусом.
Клев средний и лучше на перловку, которую я слегка переварил. После 12
спокойна вода просвечивается до дна на полтора метра, и рыбалка стала какая-то
странная. Одну рыбу я поймал, не глядя на поплавок, увидев, как исчезло белое
пятнышко перловки: когда заглотнула.
Но не это главное за этот день. Прихватив на пристани полтора литра
пива, заторопился на теплоход, который должен был отойти через минуту. Бегу по
деревянным сходням, и впереди мужик наступает на один конец доски, а второй
подпрыгивает, и я о него цепляюсь ногой и падаю. Очки чуть не упали в воду, а
бутылка с пивом покатилось по трапу. Мужик виноватый подскочил ко мне помогать.
Но сравнительно удачно сшиб кожу на правой руке и левой ноге.
Пришел домой, а у нас Юра с Лерой, которые сообщили, что погибла в
автомобиле тетя Аня (Юре по отцу)
И в завершении всего, разбилась в Париже на Мерседесе принцесса Диана.
31 августа 1997. Воскресенье.
В 12 подошли троица с Пельше сноха Валя. Вскоре  Юра ушел с мамкой (его транскрипция) звонить
в Суровикинский район, где живет племянница тети Ани, Светлана ушла к
Чесноковой, остались Лера и Рита, которая произнесла «Гек и Гоп» подразумевая
«Чук и Гек».
Пришла Элла, как мне показалось, слегка перекрашенная, но ей идет.
В
БЕСКОНЕЧНОЕ  ПЛАВАНИЕ  УХОДЯТ 
КАЗАРИНОВЫ
1 сентября 1997. Понедельник.
Сразу видно, что лето кончилось: резко похолодало, а к вечеру еще даже
шел дождь. Мордвинова (как всегда с овощами) сообщила, что Слава Косиненко с
выходных был в реанимации: сработала язва 12перстной кишки, потерял 2.5 литра
крови. Семейство Мордвиновых и  Калугина
сдавали кровь. У Мордвиновой синяк под локтем.
У «подружки» Черных сегодня день ангела. Он даже «разорился» на рулет и
шоколадку. Сегодня год смерти Зубрева Виктора Ивановича.
Весь день, и говорят до 6, машины с включенными фарами – приучают
первоклассников. После работы купил продуктов на 20 тысяч, а Светлаша очень
недовольна моим зачастившимся алкашеством (то именины, то поминки).
2 сентября 1997. Вторник.
С утра наладил замок в двери, который халтурно поставил пан Черных. Он
пришел за овощами Мордвиновой. Только ушел, как позвонила Лера:
Вчера на своей автомашине разбились Казариновы. Они отмечали начало
учебного года (Ольга учительница) в каком-то баре, и в них врезалась машина
милицейская. Ольга погибла сразу, а Андрей скончался утром в больнице.
Позвонил Юрию, чтобы пришел, и уехал домой: вдруг Светлана
разволнуется. Я сходил в «Дину» за продуктами, и купил 10 килограммовый арбуз.
Покормил Риту. А когда Светлана принесла сливы, то молотила их.
3 сентября 1997. Среда.
Во, перепады! 31 августа за 30 градусов, а сегодня лишь 13.
Черных насмешил меня с уборщицей, которую пригласил к себе в гости: она
сахар в кофе кладет аж 4 ложки! Черных брюки за 30  тысяч.
После работы смотрел во дворе «Кубань–П» разбитую машину Казариновых.
Жуть!
Зашла Лера, угостил ее котлетой и арбузом. Они все трое идут к Жене на
именины. Светлана получила пенсии и купила в «Кубани» конченого леща.
4 сентября 1997. Четверг.
В Чечне расстреляли вчера мужчину и женщину за прелюбодейство.
Публично, перед телекамерой.
5 сентября 1997. Пятница.
Похороны  Ольги и Андрея
Казариновых. Два гроба привезли и поставили на проезжей части против 2
подъезда. Тьма людей, не подойдешь. Я не ходил…
Когда пришли с поминок, в актовом зале школы, Юра и Лера, то сказали,
что был около 250 человек.
Светлана Риту водила проверять на перке.
Вечером по телику театрализованное представление на Красной площади
Москвы, которой 850 лет. Запомнился Емеля с печкой, дракон, сделанный фирмой,
что и акула «Челюстей», Царь-колокол, Газманов с песней.
6 сентября 1997. Суббота.
Поели холодец и с 11 до 22 грандиозная стирка. Солнечно. Заходила Лера
за банками для закатки. Было пиво.
Празднества в Москве продолжаются.
7 сентября 1997. Воскресенье.
Солнечно, тихо, тепло. В 12 пришли с Пельше, бывшие на 9 дней у тети
Ани. Я купил  на 10 кг и турецкий батон.
Был Дима за книгой, которую Светлана взяла у сестры Шишкина.
Начал набивать ватой подушку от дивана. Вечером отпарил котлеты.
8 сентября 1997. Понедельник.
Пришел Черных, и мы помогли Горбатикову спустить и погрузит 2 стеллажа
на прицеп его «Нивы».
Приехал Аристов с переписанной счет–фактурой на 4.3 миллиона: нужно
было разделить. Хвалился, как он поймал в деревне линя на 2 кг. Он поразил
своих сотрудниц моим «Цирком» с автограграфом.
Дома тушил мясо, ставил горчичники Светлане и возился с диваном.
9 сентября 1997. Вторник.
Мордвинова принесла мой страховочный полис и фрукты.
После института заходила Лера, дал для Риты виноград Мордвиновой.
10 сентября 1997. Среда.
Светлана уехала к Наде в комплекс. Была Лера с Ритой. Лера взяла мой
раскрой мешковины  на диван, чтобы
прострочить. Светлана вымыла бутылки для Юры, который их сдает в своей «Джине»
по 500 рублей. Пряно пахнет изабелла Лободиных на столе. Лариса Долина
именинница.
11 сентября 1997. Четверг.
Была Лера. Отсоветовал ей идти на работу на чьи-то именины. Ушла домой.
А мы со Светланой занимались моей спальной: она отскребала окно, я пылесосил.
В 17 зашли в «Джину», взяли «Монастырскую избу» Рите сок, шоколадку, на
Пельше в магазине сыр. Юра напек пышки, как дождевики, Лера прострочила мне
мешковину, а завтра едут вновь на Бакалду достилать полы.
Рита без пререканий пошла к нам. Засыпая: – Я еще хочу Льва Кобзона
посмотреть» Иосифу сегодня 60 лет.
12 сентября 1997. Пятница.
Светлана пошла за Ритиными анализами, а она проснулась и говорит:
–«Деда, дай картошки» А я как раз ее потушил с мясом. «Ты носом чуешь?» «Нет»,
а пришла на кухню: – «Вот сейчас чую»
Вечером чай с медом и малина, которую купила ей баба Света.
13 сентября 1997. Суббота.
Приготовил нам с Ритой салат и по сосиске, бабе Свете кашу рисовую.
Закончил диванную подушку, которая отлично получилась. Сварил на обед
суп и пожарил котлеты из фарша индейки. Вымыл полы, накопал  червей.
Вечером Рита умолотила две котлеты и поправила меня, когда я
перечислял, какие фрукты у нас на столе, что помидор –   это овощ.
14 сентября 1997. Воскресенье.
Светлана разбудила в 2 часа. Обычное приготовление. Обычный маршрут.
Обычная рыбалка: один гибрид, да  3 беля,
но зато солнечно и пиво на пристани. Рыбалка на Пламенке затухает по
арифметической прогрессии.
15 сентября 1997. Понедельник.
Приехал на работу кружным путем троллейбусами в 9.10. Лера, которая
звонила, уже начала волноваться. Она довольна своей поездкой на Бакалду.
Снимали на камеру. Хозяин упал в люк, но удачно: на кровать на первом этаже.
Дал Мордвиновой карту Волго–Ахтубинской поймы, чтобы ее свояк обозначил
место рыбалки на Крите.
Приехал Черных, который хорошо наторговал на прошлой неделе. А сегодня
от Дронова приехал молодец, и взял неисправный теодолит за 250 тыс.
В общем, дал Светлане 200 тысяч – это как смягчающее обстоятельство
того факта, что пообедал на втором универмага сосиской и стаканом водки.
Лера прокрутила видеокассету с Бакалдинскими зарисовками.
У Риты увеличилось пятнышко Перке, и теперь всем, и нам с бабой Светой
необходимо пройти флюорографию.
16 сентября 1997. Вторник.
В полночь поставил Светлане горчичники, покурил, дождался, когда их
снимать, договорились, что приготовить на завтра. Теперь можно спать…
Потеплело.
Продал одной женщине 3 кальки, и другой канцтовары. Всего на 145 тыс.
Светлана ходила к  Наде,  у которой идет химия.
Перезванивался с Лерой, а она по телефонам «Домино»: ищет работу.
17 сентября 1997. Среда.
Мерз на работе а рубашке с коротким рукавом. Мордвинова принесла нам
рыбу в тесте запеченную. Черных, очевидно, ел ее впервые.
Заходили Лера с Юрой. У них натянутые отношения. Бедная Рита!
18 сентября 1997. Четверг.
Сходили на флюорографию. Машина о дворе туберкулезной больницы.
«вдохните–задержите дыхание–выходите»
Светлана ночевала на Пельше. У меня «курс одиночество» Не зря Рита
говорил: – «Баба не ходи: деда будет скучать»… вспоминал Кубань, Темрюк, вино
«Изабелла»…
19 сентября 1997. Пятница.
Пошел в тубдиспансер и взял наши заключения. У Светлаши возрастные
изменения, у меня расширено сердце в связи с гипертрофией левого желудочка
и  развернута аорта. Туберкулез нет.
Все девушки ездили на толчок и купили Рите два костюма и шапку шерстяную.
20 сентября 1997. Суббота.
7.30 пароходик от пристани «Красный октябрь», обходя мели, причалил к
турбазе. Сходили по носовому трапу. И рыбаки сразу ринулись занимать на
Денежном свои места. У меня своего не было, так как не был здесь лет десять и
все изменилось.
Постоял в одном месте, слишком мелко, в другом. Поймал пару озерных
гибридов. Пошел в сторону турбазы, за которой уже виднелись дачные домики,
где-то там и Мордвиновых участок. Поймал еще штук 5рыбешек и  понял, что это не мои места и больше я сюда
не приеду.
В  17 пошел на причал, которого
на самом деле не было, а теплоходы носом утыкались в песок, и при помощи
лебедки пускали сходни.
Проверять, закрыт ли «Родничек» не стал, и едва успел взять пиво в
киоске, и пошел домой. Дома со Светланой поели холодец, попили пиво. Я почистил
рыбу (благо, что не очень много) и поставил в холодильник.
21 сентября 1997. Воскресенье.
Утро холодное, сумрачное. Не завидую рыбакам, оставшимся на Крите до
утра: ночью был дождь.
Пришли Лера с Ритой. Пожарил им картошку с мясом. Рите нравится. Лера
принесла мороженное «Семейное», а 
Светлана открыла клубничное варенье для него, но Рита отказалась.
Пришла Элла с овощами и с Лерой сели пить кофе на кухне.
22 сентября 1997. Понедельник.
На работе Черных продает стеллаж. Пришли 2 товарища с 6 этажа, дали 100
тысяч и унесли. Я затем продал кальку на 200 тысяч.
Приходил по объявлению парень покупать ИЖ-2715. Направил его к
начальнику аукциона. Черных купил на общественные шампанское «Император» и
водку «Царицинскую». Я отдал Светлане 200 тысяч.
23 сентября 1997. Вторник.
Нашему филиалу 34 года. Мордвинова приехала попозже: чтобы не подавили
харчи. Я купил в универсаме сыр «Гауда». Пришел, а Черных канючит: –Кушать
хочу. Мордвинова дала ему пирожок, и он успокоился


Пришла подружка Мордвиновой Ольга Косиненко. Сели за стол, распили
шампанское и начали водку, как пришел Горбатиков. Угостили, и ему ничего не
оставалось, как дать Черных 50 тысяч, тот сходил через дорогу и купил
шампанское и «Капель», сдачу вернув.
Слышно было сквозь тонкую перегородку, как играл у соседей магнитофон.
Горбатиков пригласил на танец Косиненко…
Подарили Горбатикову канистру на 10 литров, который решил купить у нас
последний стеллаж, а Ольге кувшин.
24 сентября 1997. Среда.
Остановились мои часы, и я пришел на работу, застав Черных с Шадриным,
который выбирал свои свою зарплату с 1982 года.
Пока Черных ходил в центр занятости, продал 3 кальки и остаток
миллиметровки за 100 тысяч.
Лера, которая хочет бросить академию, имела не совсем приятный разговор
с Мордвинцевым –своим начальником.
25 сентября 1997. Четверг
Пасмурно, холодно, слегка моросит. Позвонил Лере. Они сегодня идут к
Леше, сварщику экстра–класса в гости. Делаю последнюю диванную подушку.
26 сентября 1997. Пятница.
Провозился с диваном до 14 часов. Когда пришли Лера с Ритой, накормил
их картошкой с мясом. Поругались со Светланой по поводу дивана. Делай сам!
Лера с Ритой ушли к Малаховым: Вале 15 лет. А когда пришли, Рита уже в
коридоре почти спала. Троица осталась ночевать
27 сентября 1997. Суббота.
В 7 поднялась Лера и разбудила Юру на работу. Рита спала до 9.
Потом пошли со Светланой в сбербанк и переложили ее 5 миллионов на
пенсионный вклад, забрав 370 тысяч проценты.
28 сентября 1997. Воскресенье.
Начал потрошить матрац дивана в ванной и отмывать пружины от липкого
пеноплена. По магазинам ходил Светлана.
Троица с Пельше пришла, Юра принес в конусной бутылочке свое зелье.
29 сентября 1997. Понедельник.
Мордвинова, рассчитав две зарплаты по 200 тысяч и получив на телефон
и  налоги, уехала. Был Зайцев с
помощником, которые унесли две санитарные сумки 
запчастей. Был покупатель ИЖа, которому я дал ключ зажигания в обмен на
паспорт. Он съездил и завел машину и сказал, что берет машину.
Я продал за 75 тысяч кальку и другое. Принес Светлане 100 тысяч.
Лера подала заявление на расчет Зашел в сбербанк и перевел 2 миллиона
на срочный пенсионный, взяв 359 тысяч.
30 сентября 1997. Вторник.
Пора сматывать удочки. Продал несколько калек и глушитель на ГАЗ-53.
ОБЛОМОК  КОРАБЛЕКРУШЕНИЯ  НА 
АУКЦИОНЕ
1 октября 1997. Среда.
Собрались все трое на работе. Мордвинова готовила документацию за
сентябрь. Черных и я занялись оформлением на списание материалов.
После обеда больше часа созванивался с Госкомимуществом. Проблема: они
должны перечислить 80 процентов стоимости автомобиля на наш счет, который в
«Агропромбанке» объявленным банкротом: управляющая «затеряла» 5 миллионов
долларов, а сын ее перечислил куда-то за рубеж 2 миллиона, а мы, например,
продав лист ватмана за 2 тысячи рубле, переживаем, что мало платим налога.
Приехал домой под дождем, даже натягивал на голову целлофановый кулек.
Поет Утесов «Когда проходит молодость» под аккомпанемент Цфасмана. Запись 2
июня 1946 года. Где я тогда был? В Крыловской или Славянской?
2 октября 1997. Четверг.
С утра был Дронов Иван Иванович, забрал безвозмездно все оставшиеся
железяки–запчасти.
В Фонде Госкомимущества узнал, что нам могут дать на руки за машину
только два миллиона из 3.2: нет расчетного счета.
Черных продал Серафиме последние 6 рулонов карандашной кальки. Разделил
100-100-40(в стол). Принес Светлане 100 как смягчающие обстоятельства. Отмываю
пружииы дивана.
3 октября 1997. Пятница.
Впервые на аукционе. Пригласил Юрия Павловича, так как забыл дома
паспорт. Выписал, на всякий случай, на Черных доверенность на получение двух
миллионов рублей.
Когда все собрались, нас мимо охраны повели из Фонда Госимущества по
запутанным коридорам городской  (а может
областной) думы, где раньше был Обком партии, в помещение, где столы стоят
гармошкой, которые часто показывают по местному телевидению.
Разместились парами за каждым столом участники на один лот, которые уже
договорились, что и в каком порядке говорить. Впереди во втором ряду наш
парень  с девушкой (или женой). Наш ИЖ
был первым. Сначала поднялась девушка на 4 миллиона, а когда добавили 350
тысяч,  поднялся наш парень. Ведущий со
слабым голосом стукнул молотком – продано.
И так все 6–7 пар. Шли автомобили, а в продаже были лоты на здания, и
даже на турбазу с 12 га земли на Тумаке за 14 миллионов, которые будут пивом.
Когда пришел, Лера ушла домой, а Рита в 15 легла и уснула на 2 часа.
Я временно собрал диван и сварил всем по сосиске.
22 часа Рита что-то декламирует в своей кроватке. Лера и Светлана на
кухне строгают составляющие для салата «под шубой».разбазаривать после обеда.
Завершение нашего дела отложено до понедельника. Отдал ключи от ИЖа Олегу, и
поехали с Черных на Невскую. Дал ему и себе по 30 тысяч и домой.
Рита, которая выдала –«лоть Модина», вместо – «мать Родина»,
затемпературила, и спала в зале, а мы со Светланой в дальней спальной.
4 октября 1997. Суббота.
Пока девушки спали, сходил за молоком и приготовил завтрак: пюре с
котлетами. Затем купил в магазине «Хороший» фото–пленку за 24 тысяч, а на
Северном в «Джине» на завтра 2 Ростовских шампанских, две водки «Хоперских», 3
селедки, и Рите вафли. И тут лупанул дождь. Переждал его под козырьком книжного
магазина.
Взял на почте №8 «Если». Деньги закончились, и тут принесли пенсии. Мне
353 тысячи, Светлане 360. Взял свои кровные 10 и 2 на хлеб и погнал за пивом
5 октября 1997. Воскресенье.
Лере 30 лет. Все девушки ночуют у нас, а Юра работает по пять дней,
хотя, как заявил сам, мог бы отпроситься.
 Лера поехала домой, прочитала на
бумажке Юрино «Поздравляю», за окорочками и видеокамерой. В общем –нервотрепка.
А Светлана, как всегда –  «Не успеем! Не
успеем!!»
Я на кухне варю картошку, и поставил в духовку, которая вспыхнула от
жира наклонного протвиня, но я его вытащил и окорочка не подгорели. Дыму,
правда, было много. Проветрили, но Рита, встречала гостей сообщением: –«У нас
дым…»
Сначала пришел Дима Искренко, затем Элла  с Игорем и Анжела с Костей. Искренко принесли
в подарок импортный чайник, о каком мечтает Света. Анжела картину–пейзаж. Я под
четвертый тост исполнил: – «А летом лучше, чем зимой»
Пера снимала на видеокамеру, я на кодак. Анжела и Костя ушли рано
кормить дочку. Игорь почти не ел и не пил: лежал в больнице с язвой. У Димы
отчетливо видна полоска усов. Лера решила напиться. Не знаю как она, а я…
6 октября 1997. Понедельник.
Встречаем с Черных 26летнего Вербицкого Олега, который сдает в кассу
3.5 миллиона. Черных по доверенности получает 2 и отдает мне. Едем с Вербицким
на 7 Гвардейскую, где аукцион, и подписываем приемо-сдаточный акт на
автомобиль.
Дома у Светлаши грамм 130 водки и 150 вина. Она купила голову и хвост
семги 2 кг на 15 тысяч. Поехали на Пельше вдвоем, а приехали с Ритой. Смотрели
интересный фильм «Дрожь земли» Рита интересовалась: – Что это за звери, ни
собаки и не кролики?
7 октября 1997. Вторник.
Лере 30 лет (вторая серия)
С утра вызвал Юрия Павловича, и поехал с Вербицким в ГАИ снимать с
учета ИЖ. Уехали, а я домой.
Уложили во втором часу Риту спать, и Светлана поехала Лере помогать.
Когда Рита проснулась, померяли у нее температуру (долго искали «мышку» куда
вставлять градусник). Температура нормальная.
В 17 приехала Светлана, собрались и поехали на Пельше.
Из гостей пока только Селезневцы и 
Малаховы без старшего. Выпили по стопке. Затем приехали Женя и Оксана с
дочкой Катей, которой очень обрадовалась капризничавшая Рита.
Я уже спокойно смотрел на 15летнего Валю Малахова, который ест за 4х:
крупный ведь, и растет.
Затем приехали Люда Кравченко с мужем и дочкой.
Я второй раз исполнил «А летом лучше, чем зимой». Ушли до 20 часов
вместе с Селезневцами. Светлана уронила кодак на пол, и вспышка отключилась. (А
если бы я?)
8 октября 1997. Среда.
Мерзкая погода: холодно, весь день дождь. Пришел на работу, а там уж
Черных, который не все сделал с Олегом по ИЖ.
И Черных сообщил, что умер Полевщиков Василий Никифорович с 1938 года
рождения. Сердце отказало, а летом он еще на станке изувечил руку.
В 12 часу Черных приехал: ИЖ с учета сняли. Черных потерял в туалете 30
тысяч, хорошо, что это не его, а за рулон кальки. Но жалко до слез.
Звонила Лера, которая купила на подарочные деньги кнопочный телефон со  скрипом. Еле отговорил его сдать. Но тут же
второй вариант–тряпочный абажур…
Позвонил Жиляевой, чтобы она запросила Госкомимущество перечислить
остаток ИЖ в налоговую инспекцию в счет наших платежей.
9 октября 1997. Четверг.
Узнал в центральном  сбербанке,
что открывать счет на такую мелочь, как 2 миллиона, не имеет смысла, и
успокоился. Продали с Черных 6 калек: 80-80-20. Дал Светлане 50 тысяч, взял 2
литра пива.
Черных отнес Жиляевой В.Я. 15 листов ватмана для студента  сына.
10 октября 1997. Пятница.
Сходил в пенсионный фонд и налоговую инспекцию. Отдал письма для фонда
имущества, чтобы те им перечислили 800 680 тысяч в погашение наших будущих
долгов.
11 октября 1997. Суббота.
Положил 2 миллиона за наш ИЖ на пенсионный  вклад №1245. Раздам при ликвидации
организации «Севкавагропромтехпроект»
12 октября 1997. Воскресенье.
Сегодня Лера разговаривала с Эллой о своей работе. Была у нее с Ритой.
Лера окликнула меня от фонтана у ЗАГСа, где разговаривала с Анжелой.
13 октября 1997. Понедельник.
Мордвинова принесла помидоры, которые по выражению Черных, было проще
выбросить дома в мусорку.
Продал 3 кальки Кардопольцевой, которая принесла красивые яблоки. Купил
хреновый фарш, который разваливается.
Дома меня ждала Лера. Пошли на проспект Металлургов, и Лера купила
оверлок за 520 тысяч. Еле его дотащили. Для восполнения влаги из организма
потребовалось пива 1.5 литр
14 октября 1997. Вторник.
На работе один, как… кто?
Лера подписала в своей долбанной академии приказ по собственному
желанию. Закончилась ее преподавательская деятельность. У нее, как и у меня,
ксенофобия перед аудиторией.
Баба Света почитала Рите пере сном «Незнайку».
15 октября 1997. Среда.
Светлана и Рита спят. Пожарил картошку и положил на нее 2 котлеты.
Редкий случай– втроем на работе. Мордвинова принесла пластмассовое
ведерко винограда, и отнесла отчет за 9 месяцев в пенсионный фонд.
Американцы запустили к Сатурну агрегат, который будет там к 2004 году.
16 октября 1997. Четверг.
Утром зашла Лера, и со Светланой поехали к Наде Чепенко в комплекс, а затем
на работу к Лере, где она взяла трудовую книжку.
 Когда они пришли втроем из
садика с Ритой, я уже жарил котлеты.
17 октября 1997. Пятница.
С небольшим ревом «Не хочу в садик» Лера подняла Риту. Юра еще на
Селезневке. После садика Лера с бабой Светой ходили на толчок, где Лера купила
2 рулона обоев на потолок в дальней спальной. Я сегодня по хозяйству.
18 октября 1997. Суббота.
В Москве умер последний прямой потомок Пушкина Григорий
Григорьевич  с 1919 года, участник второй
мировой войны.
Стирала Светлана на большой машинке, которая слабо крутит.
19 октября 1997. Воскресенье.
Купил по заказу Нади Чепенко бутылку пива в больницу.
Отреза ткань на диван, взял телефон «Избушка» и поехал на Пельше. Лера
сопливится, Рита разбрасывает игрушки в зале, Юра смотрит телик, канарейки
поют.
Лера пристрочила мне полосу к ткани, Юра подсоединил телефон, а я
созвонился с Черных, проверяя звонок.
20 октября 1997. Понедельник.
Борису Завгороднему 45. Весь день зря ждал звонок от Льва Фролова.
У Юры с Лерой опять раздоры: не захотел оставаться не надолго с Ритой.
Я весь день на работе мерз и пил кофе Пеле. Черных заработал 155 тысяч,
которые разделил 50-50-55(в стол). Тамара Петренко прислала (за столько-то
лет!) письмо.
С удовольствием читаю в «Если» 
вещь «Затерянные в реальном времени»
21 октября 1997. Вторник.
Нас заставили переселиться в кабинет №802. Хорошо, что это не далеко.
Пока Черных и Мордвинова перетаскивали наши теперь, уже совсем не
многочисленные, шмотки, я сходил через дорогу в универсам и купил бутылку «Столичной»
с портретом дельца Брынцалова, литр «Байкала», колбасу, сыр и батон.
Только сели за конструкторской тумбочкой, чтобы отметить новоселье, как
пришел Горбатиков: нужно помочь погрузить в его прицеп стеллаж за 100, стол за
100, холодильник, который мы подарили Ольге Григорьевне. Раздал по 50 тысяч, и
Мордвинова ушла, а мы с Черных были до 15 часов.
Напомнил Юрию Павловичу,  как он
когда-то очень давно говорил, что при деньгах не пьет. Черных ухмыльнулся:
какие сейчас деньги?
22 октября 1997. Среда.
Подписал Лере бегунок по безработице у себя и у Горбатикова «вакансий
нет». Черных пока безрезультатно ищет себе пять (?) пододеяльников. Видать, под
его доисторическими стыдно принимать уборщиц.
Отвез в военкомат (звонили) справку, что у нас нет юношей призывного
возраста.
Вспомнили, что сегодня бабе Клаве было бы 86 лет. Я взял 2 литра пива и
отварил картошку, а Светлана принесла селедки.
23 октября 1997. Четверг.
Не уверенно думаю о рыбалке: даже накопал 15 червей. Когда возвращался
домой, возле 11 больницы встретил Малахова–старшего. Он нес в кулечке с рынка
двух сомиков и щелкал семечки.
По фасаду нашего дома начали протягивать телефонный кабель.
24 октября 1997. Пятница.
Хорошо сделал, что не поехал на Крит: холод, ветер, но дождя нет.
Потушил картошку с мясом – в расчете на Риту, но они не приехали
25 октября 1997. Суббота.
Были Лера с Ритой, которая с удовольствием умолотила 2 говяжьих
котлеты, но ночевать у нас отказалась.
26 октября 1997. Воскресенье.
Перевел стрелки часов на час назад – зимнее время
Жду по радио выступления Лукина о поездке в Одессу и Петербург, но не
дождался. Может это связано с переводом времени?
27 октября 1997. Понедельник.
Черных Ю.П. центр занятости отпустил на пенсию. Сдал документы в собес.
В кабинете холодно: тарахтит подогреватель.
Белкин ушел в отпуск, значит, ноябрь тревожить нас не будут. На телефон
наш есть претендент с пятого этажа, но он хочет перенести его через дорогу в
«Белый аист», но я бы этого не хотел. Горбатиковы напарники будут думать об
этом же до завтра.
Черных заработал 145 тысяч, поэтому купил домой сосиски с колбасой и
дал Светлане 20 тысяч.
Были Лера с Ритой, которая после колебания осталась ночевать.
28 октября 1997. Вторник.
Утром Лера заходила за Ритой. Днем приходила Чеснокова, которой Лера
шьет юбку за 3 литра сливок (принесла с молзавода подруга ее сына).
Мордвинова снова притащила помидоры, которые начали краснеть от смеха.
Она сделала расчет налогов на, якобы, выданные мне за ИЖ 2 миллиона.
Уверен, что она недовольна моим решением оставить эти деньги до
закрытия филиала, даже придумала, что Ольга Григорьевна шокирована этим. Дал ей
100 тысяч на оплату за телефона и 50 на проезд. Она сразу повеселела
Когда пришел Черных, вручил ему 50 и взял себе 60 тысяч, и купил в
«Джине» ветчину, сосиски, кетчуп чесночный. Светлане дал 26.
Новые соратники Горбатикова согласны взять в аренду телефон за 150 в
месяц.
29 октября 1997. Среда.
Взял в столе (сейфе) 100 тысяч 
на именины  Рите.
На Невской не топят, холод. Хорошо, что раздали не все обогреватели.
Светлана ходила вечером к Элле: Диме 16 лет. Были постаревшие Искренко–старшие.
Дмитрий Михайлович спрашивал:–«Почему Гены нет?» Потому, что не пригласили.
30 октября 1997. Четверг.
Рите 4 года.
Пусть на дворе холодная погода,
Еще немного, и пойдет снежок,
Но Рите отмечать четыре года
Пришли дед с бабой и ее Дружок
Дружок с бегающими глазами бусинками – это на  открытке.
Были на Пельше в 15 часов. Там еще Лера, с обмотанной мокрой головой, и
Юра в делах послали нас за Ритой в садик. Долго ждал их во дворе потому, что
Риту там  взвесили 18.5 кг и померяли
высоту 109 сантиметров. За год набрала 4 кг и 9 см.
К 17 часам пришел Валя Малахов (ну и вымахал!) за ним Селезневцы.
Мы подарили Рите «семью»: мама, папа и ребенок, набор фломастеров и
костюмчики. Селезневцы киндер–сюрприз и 50 тысяч, на что Рита заметила: – «Я
подумала, что детям деньги не дарят, а игрушки». И весь вечер по отношению к
Селезневцам Рита вела себя безобразно и агрессивно. Но это не поводу подарка, а
по злопамятству: просто над ней смеялись в Селезневке. Нам со Светланой было
неприятно.
Рита задула 4свечи на торте. Лера снимала на моем кодаке. Смотрели
запись в садике, где Рита была морковкой. Ушли сразу за Валей и Федей. Светлана
обиделась, что не дал посмотреть очередную серию «Антонеллы»
Поджимая плоскогубцами молнию Светлане, сломал замок. Припомнила мне,
что и руки не оттуда торчат, и вода из кранов капает, и ремонт не делаю.
31 октября 1997. Пятница.
Сходил за молоком и хлебом. Нашел старую молнию и переставил замок на
куртку Светлане, которая весь день отгадывала супер–кроссворд в «Домино»
Рита с утра решила к нам ночевать. Лера привезла ее, а сама, сделав на
оверлоке  юбку Чесноковой, удалилась на
Пельше.

ЖИЗНЬ
ЗА СЧЕТ ОБЛОМОВ  ПОДХОДИТ К КОНЦУ
1 ноября 1997. Суббота.
Первой проснулась Рита, а затем и я, чтобы разогреть ей котлеты, а бабе
Свете рисовую молочную кашу. Пришла Лера гладить юбку Чесноковой.
Когда они уехали, пришла Элла и подарила мебель квартиры с пупсиком.
Рита сразу отломила ножку у стула. Слезы.
К приходу женщин приготовил сосиски и картошку с овощами. У Ельцина
плохая рыбалка в Красноярске с японцем.
2 ноября 1997. Воскресенье.
Купил картошки, молоко и сосиски. Светлана занялась окном в зале:
помыла, постирала шторы, подавила козявок (их в этом году тьма)
Часа 4 потратил на приготовление котлет. Светлана смотрит «Колесо
истории» сквозь заросли цветов на журнальном столике: сохнет заклейка на окне.
С ностальгией смотрел (который уже раз) «Кубанские казаки»
3 ноября 1997. Понедельник.
Сдал в аренду телефон по 150 тысяч в месяц н оплату за 3 месяца вперед,
550. Мордвинова устроилась н работу в частную стоматологию, где ее дочь, пока н
150.Дал ей 50 тысяч. Рада.
Черных наторговал 280 тысяч 100-160-20. Дал Светлане 100 и 500 положил
в книгу «Тайна всех тайн» Пытался смотреть «Оборону Царицына», но очень поздно,
да и Сталин с Ворошиловым говорят очень «правильно»
4 ноября 1997. Вторник.
Без телефона тишина и покупателей нет. Зашел Янин, у него подвижка в
квартирном вопросе: его вселяют к сестре. Зашли с ним на 2 этаж универсама,
выпили (Янин 100, я 150) а там его старый друг Виктор с прокуренными усами. Я
посоветовал  ему курить приму с
мундштуком, или беломор – единственная папироса, выпускаемая сейчас.
Пришли Лера с Ритой, за ними Светлана. Вскоре приехали Оксана с Катей
поздравить Риту. Пока девушки ходили за шампанским и пивом для меня, я пожарил
2 рыбки.
Подарил Кате Коноваловой «Цирк…»     
«когда она была маленькой»
5 ноября 1997. Среда.
Когда рыжий Николай Николаевич (за Белкина) пришел играть в шахматы, я
попросил у него стол, и он разрешил взять в коридоре на 7 этаже. Мы с Черных
резво притащили стол  и кресло. Кабинет
наш сразу похорошел.
Бывшая лаборантка Богданова принесла кулек шоколадных конфет помянуть
тетку, которая проработала у нас в 82 году месяц.
По «Если» №10 у читателей Лукин на 4 месте в России.
6 ноября 1997. Четверг.
В 13 пришли все трое с Пельше. Юра принес 20 литровый баллон в мешке и
ушел.  У них был вчера серьезный
разговор  с его матерью по поводу
вчерашнего будуна. Вечером Лера ушла, а Рита осталась смотреть «Антонеллу»
Рита протопала на кухню и налила из своего (Славянского) графинчика
воды себе и бабе.
7 ноября 1997. Пятница.
80 лет Октября прошел без энтузиазма.
Рита котлетам предпочла белую корочку хлеба с молоком.
Я читаю «Освободителя» и «Аквариум» Резуна т.е. Суворова.
8 ноября 1997. Суббота.
Купил за два захода 5 ведер картошки по 10 тысяч ведро. Подсушил.
Светлана ходила к Чесноковой и купила мне 10 пачек «Примы» по 700 рублей.
9 ноября 1997. Воскресенье.
Светлана отнесла Лободиной 20 литровых банок и принесла 1.5 литра
домашнего вина, мы его оприходовал.
10 ноября 1997. Понедельник
Черных продал лампы на РЭМ и канат пеньковый за 350 тысяч. Разделил
150-150-50-50-35Аристову.
Когда Лера была у нас, зашла баба Валя. Крупный разговор о Юре и Ларе.
А в конце сваха заявила, что мы высокого о себе мнения, и больше она к нам не
придет.
11 ноября 1997. Вторник.
Зашел Черных, и я отпечатал ему приказ о сокращении для собеса.
После садика зашла Лера с Ритой, но та ночевать не осталась.
12 ноября 1997. Среда.
На работе собрались втроем. Дал Мордвиновой и Пешиковой по 50 тысяч.
Ольга Григорьевна пришла к нам и рассказала Черных, что нужно сделать в
накладных и требованиях за 1996 год.
13 ноября 1997. Четверг.
Пришел покупатель за 10 рулонами кальки. Поделил с Черных 200-200.
Дочитал в «Если» роман «Мне ехать еще далеко»
14 ноября 1997. Пятница.
Пришли Лера с Ритой, я готовил котлеты. Лера строчила на оверлоке. Рита
согласилась ночевать у нас. Светлана читала ей Букварь.
15 ноября 1997. Суббота.
Рите надоели котлеты, и она попросила сварить яичко.
Лера с Ритой уехали на Спартановку к Ольге Клейтман на новоселье.
16 ноября 1997. Воскресенье.
С любопытством читаю монографию «Золото». Оказывается, за всю историю
человечества золота добыли около 100 тысяч тонн (куб со стороною 17 метров) и
каждый год добываю в ЮАР 1000 тонн.
17 ноября 1997. Понедельник.
В час зашел Черных и дал 75 тысяч: продал кусок резинового шланга.
Вручил ему и себе по 30 тысяч, а 15 в стол.
Разобрали со Светланой холодец. Сейчас она смотрит «Полтергейс».
Светлана взяла новую книжку в электрических сетях. Там не хотели давать без
моего паспорта: – «Может, он умер». Железная логика – тогда свет мне не нужен.
18 ноября 1997. Вторник.
Черных получил пенсионное удостоверение, и сразу сдал документы на
ветерана. Сокрушается, что  ждать 2
месяца. Мечтает о видеомагнитофоне.
Вчера в Луксоре (Египет) крупный терракт. Жертвы среди туристов.
Русские не пострадали. Эльдару Рязанову 70 лет. Выпал снежок, но растаял.
19 ноября 1997. Среда.
Весь день занимались с Черных списанием материалов. В обед сходил
площадь павших бойцов, где за ночь навезли военную технику, в честь дня начала
наступления под Сталинградом.
Запомнились пустотелые стальные «кирпичи» на броне танка т-72 для
увеличения его не пробиваемости.
Хозяин магазинов «Джина» Селадкин умер на днях от рака крови. И никакие
деньги не помогли. Юра, как работник «Джины», ходил со своими.
20.35 Светлана смотрит свою «Антонеллу», а Рита поет и гремит
игрушками. Рита зашла ко мне, взяла горшок и ушла на кухню какать, чтобы мне,
как сказала она, не вонять.
20 ноября 1997. Четверг.
Приезжали из управления социальной защиты (Черных докопался!) и взяли
кучу всякого барахла. Мы оформили, как пожертвование, которое будет зачтено
нам, если дело дойдет до суда. Шутка!
За полночь смотрел абсурдный, но интересный фильм «Персона» Швеции 1966
года. Там артистка перестала говорить, и к ней приставили санитарку, с которой
они и выпендривались весь фильм.
21 ноября 1997. Пятница.
Светлана ходила в поликлинику онкологии 
на очередную проверку: все у нее нормально.
Вечером пришли Лера с Ритой, которая заявила, что хочет ночевать у нас,
но «ты меня приведи и сразу уходи».
Сейчас 21.30. Светлана перед сном что-то читает  Рите, и уже потихоньку ругается потому, что
Рита не хочет спать.
По радио уже не раз хороший спектакль «Женщина на мертвый сезон»
22 ноября 1997. Суббота.
Валентине Чесноковой 60 лет. Светлана прочитала мой стих:
Похолодало на дворе,
И лужи стужей скованы,
Родилась в ноябре
Валя Чеснокова.
Друзья, знакомые, родня
Собрались специально.
Ильич и тот ладонь поднял
На площади центральной
Я с ним тягаться не могу
В искусстве красноречия,
Но он из камня: ни гу–гу
В вопросах человечьих.
И мы наперекор судьбе
Затянем дружно песни.
Желаем счастья тебе
И…прибавленья пенсии.
Ее сын Алексей не пьет, чтобы не оказаться под капельницей. На этот раз
у него вместо жены Марины толстая подруга Наташа.
Была 70летняя жена покойного брата, которая закупает продукты в
деревне. И молодые симпатичные, тоже торговцы, пришедшие по окончании.
Светлана уложила меня за ширмой в закутке у Чесноковой.
23 ноября 1997. Воскресенье.
Утром похмелились у Чесноковой и поехали домой.
Лера привела Риту, и поехала продавать на толчок шапки из кролика, но
не удачно: только намерзлась. Смотрели «Вокзал на двоих».
24 ноября 1997. Понедельник.
Закончили с Черных с материалами за октябрь и ноябрь
На Пельше ни тепла, ни света. Рита без возражений осталась у нас, да
еще перед сном наказала, чтобы завтра за нею пришла баба Света.
25 ноября 1997. Вторник.
Продал 2 кальки 50 тысяч. Лера снова привела Риту потому, что на
Пельше, как в Рио-де-Жанейро: воды не капли, а ночью света нет.
26 ноября 1997. Среда.
Появилась Мордвинова со своими пирожками капустой. Она успокоилась, что
автомобильные деньги я раздам на 60 летие Черных.
Лера получила первое пособие по безработице 340 тысяч. Отдала долг
Светлане, и положила в «Тайну» 150.
Рита и баба обменялись «любезностями». «Мне осточертела твоя Антонелла»
– «А мне твой желтый чемоданчик, который ты смотришь 45 раз»
27 ноября 1997. Четверг
Весь день занимались требованиями и накладными. В книжном увидел Лукина
«Разрушитель», но 14 тысяч, к сожалению,. не было.
28 ноября 1997. Пятница.
Пришлось взять 50 тысяч из «Тайны» продукты и до вечера отварить
холодец, а перед сном просмотреть рецензии в «Если»
29 ноября 1997. Суббота.
С утра Светлана разобрала холодец и ушла к Чесноковой: у нее собираются
одноклассницы на 60 летие. А потом Седова (у нее телефон) сказала, что Светлана
ночует у Чесноковой. С удовольствием читаю «Ледокол» Суворова. Мой вес 87кг, а
был 5 месяцев назад 92.
30 ноября 1997. Воскресенье.
С тракторозаводского рынка пришла Лера с удачей: продала 2 шапки по 65
тысяч. Сегодня они все идут на 10 летие Кати Коноваловой:
Сегодня зябко на дворе,
Даже мерзнут уши.
Родилась в ноябре
Девочка Катюши
Только уехала Лера, как пришла Элла. Ей нужно сочинить Татьяне Искренко
на 45 летие и нарисовать газету на 40 летие подруги Лебедевой.
Вечером пошли к Элле за газетой, которую делала Лера на 30 летие Игоря.
Элла показала нам с бабой, как играть на компьютере «Поле чудес» Это у меня с
ним был первый контакт.
Искренко произвели большую перепланировку квартиры, но она мне не очень
нравится.

УХОД  С 
НЕВСКОЙ
1 декабря 1997. Понедельник.
Заплатил в ГТС за телефон обычные 100 тысяч и был шокирован в расчетном
отделе, что те, которым мы сдали а аренду телефон, наговорили за ноябрь 720
тысяч.
Продал рулон кальки. Взяли с Черных по 20 тысяч.
Начал читать продолжение «Ледокола» – «День-М». Интересно, но уже не та
неожиданность, как от первой книги.
2 декабря 1997. Вторник.
Докончили с Черных обработку документов 1996 года. Юрий купил
видеоплеер и теперь магнитолу, чтобы вложить свои лимоны до доминации.
«Обрадовал» (а может, и нет) Анну Александровну насчет телефона (она,
оказывается, жена умершего сотрудника Горбатикова). Договорились на среду.
Пришлось взять 30 тысяч из стола и купить за 14 «Разрушитель» Лукина.
На работе написал  «Простую
историю» Татьяне Искренко. Понравилась моим девушкам. Рита спрашивает у бабы
Светы: – «Баба, а что такое любовь? Это сердце?»…Ну это…взаимное…  «Тогда у меня два сердца»
3 декабря 1997. Среда.
Искал Анну Александровну в бывшем нашем кабинет, но симпатичная
женщина, которая в курсе, отсчитала мне 720 и 100 тысяч, и я  заплатил в ГТС.
4 декабря 1997. Четверг.
Жуткий гололед: еле молоко донес. Как папа Карла сидел до 3 ночи,
оформляя газету для Эллиной подруги Лебедевой.
5 декабря 1997. Пятница.
День траура по шахтерам.
Баба Света понесла газеты Элле, а мне принесли пенсию 980 тысяч.
Приехали Лера с Ритой, которая обожает майонез. Она  осталась ночевать.
6 декабря 1997. Суббота.
Рита вчера днем не спала и легла поздно, поэтому дала нам выспаться
Лера с Юрой были на толчке, продали шапку за 60 тысяч и Ритины валенки,
которые ей стали маленькие, за 40. Лера привезла Светлане лекарство от кашля,
но к нам не заходили из –за Риты: баба вышла. Юра еще отдал долг ей 65 тысяч.
Рита весь день смотрела мультик «Белоснежка и семь гномов».
В Иркутске при взлете упал на дом транспортный самолет «Руслан»
7 декабря 1997. Воскресенье.
Извлекли пока 38 трупов.
Весь день с удовольствием собирал шкаф в своей комнате, в который буду
укладывать книги. Рита с радостью восприняла переезд своей кроватки в дальнюю
комнату. «Здесь будет детская комната» – решила она.
8 декабря 1997. Понедельник.
Заплатил в ГТС миллион рублей за установку дома телефона №72-90-23.
Черных принес на работу свою старую магнитолу: купил новую. Дочитал с
удовольствием «Гений кувалды» Лукина.
Весь вечер жарил котлеты и гуляш.
9 декабря 1997. Вторник.
На работе тишина, а дома гости: Самохина Вера из Словакии. Сходил в
«Джину» за «Хоперской» и сосисками. Вера ночевала у нас.
10 декабря 1997. Среда.
Светлане год после операции.
Черных принес бутылку водки, 300 грамм колбасы, рулет и банку помидор.
Сходил за хлебом и «Байкалом» Отмечали получение его пенсии.
Мордвинова рассказывала, как ее внук сломал ключицу, как ее золовку
обворовали. Она хотела у Черных занять денег, но тот сказал, что положил на
книжку. Я дал ей из стола 20 тысяч. Она принесла пирожки с капустой. Я  съел 3, а остальные 7 Черных унес домой, как
и рулет, Мордвиновой синенькие.
Черных был приодетый, даже фланелевую рубашку одел.
Пришел домой, а там вскоре пришли все трое с Пельше. Пришлось идти за 2
литрами пива и лещем горячего копчения, который оказался очень замороженным.
Лере принесли несколько веток лавра. Обобрал листья в банку.
11 декабря 1997. Четверг.
С утра потушил капусту к котлетам, а днем сварил уху из жереха, но Рита
от нее отказалась. Приехала Лера, и с Ритой их подвез Олег Устинов на своей
машине. Вечером Светлана заказала манную кашу.
12 декабря 1997. Пятница.
Светлана поехал к Наде Чепенко, а я с трудом поставил тумбочку на шкаф.
А в 16 часов приехали Светлана с Ритой: Лера завтра едет продавать шапки. Читал
«Контроль» Суворова – ерунда после «Ледокола»
13 декабря 1997. Суббота.
С удовольствием весь день заполнял книгами шкаф и тумбочку, записывая в
блокноте, что где находится.
14 декабря 1997. Воскресенье.
Третий день сижу дома. Занимаюсь книжными полками в зале. Теперь можно
почитать название любой книги. По магазинам ходит Светлана
А по телику сплошные праздники. Недавно отмечали 40 летие толстяку,
который жмурится так, будто веками раскалывает орехи.
Лера с Ритой должны были ехать на Спартановку к Ольге  Клейтман.
Начал читать третью книгу Суворова «Последняя республика»
15 декабря 1997. Понедельник.
На работе дочитал «Последнюю республику» Отличная вещь. Приволок домой
при помощи тесьмы с 2 кольцами машинку «Уфа-2» без каретки. Клавиша с буквой Ю
утерялась.
Денег нет, да и продавать  уже
почти нечего. Закругляться пора.
16 декабря 1997. Вторник.
В Москве мороз 28.8, что почти на градус перекрыт рекорд 1902 года
Приходит безработный отмечать бегунок и смотрит на не исправный нивелир
и вдруг покупает его за 150 тысяч. Я очень даже доволен!
В «Джине» купил водку «Царицынскую» пепси, 300 докторской колбасы
Только разделся, пришли Лера и Рита. Сварил пельмени, себе нарезал
вареного сала. Чем не праздник! Даже Лере грамм 50 плеснул. Рита осталась у
нас. Баба Света что-то ей читает в дальней спальной перед сном.
17 декабря 1997. Среда.
Черных выложил 40 тысяч за кальку. Я вернул ему 20, и дал еще 50 тысяч
за нивелир.
Уехал домой около 13. Купил на проспекте Металлургов пельмени, ливерку,
творог, сметану. В магазине «Кубань–П» взял Рите шоколадку.
Весь вечер таскал из серванта книги в шкаф и записывал их в блокнот.
18 декабря 1997. Четверг.
Ночью все мерзли, особенно Лера. Приготовил Рите пюре с котлетой, но
она встала и сказала, что подождет с завтраком. Пошел за молом к бочке. Стоял
минут сорок, даже пальцы на ногах замерзли. Пришел и покормил Риту, а остальным
сварил гречку с сосисками.
Опять перебирал книги. Все свои по сантехнике наметил к выбросу.
19 декабря 1997. Пятница.
Светлана поехала  Наде Чепенко, а
та уже дома. Наталья продала 2 комнатную квартиру с соседями и купила 2
комнатную изолированную квартиру.
В 17 пришла троица с Пельше уже с решение: Рита ночует у нас, а Юра с
Лерой шьют шапки для завтрашней продажи.
20 декабря 1997. Суббота.
Лера с Юрой продли две шапки и зашли к нам с бутылкой «Ха-ха-ха»,
сардельками и грибным салатом.
От урагана на Черноморском побережье Новороссийск, Геленджик, Анапа без
света и воды.
21 декабря 1997. Воскресенье.

               Светлана ушла сидеть с
Ритой. Лера ездила впустую торговать шапками.
Приехали Надя Чепенко с Натальей. Надя завтра едет в Славянск: химия ей
уже бесполезна… Светлана ее проводит потому, что Наталье по работе нельзя.
22 декабря 1997. Понедельник.
Утром взял Надину сумку с вещами (Светлане тоже тяжести нельзя) и на
Титова. Сел в 21 автобус, но он возле «Юности» сломался, но вскоре подошел
второй.
Черных продал рулон кальки. Отложил в стол на 30 декабря.
В 15 взял сумку и на вокзал. Посадили Надю на Краснодарский поезд, а
сами поехали  домой. Там сидят Лера и
Рита, которая не осталась ночевать.
23 декабря 1997. Вторник.
Прочел на работе А. Разина «Человек тусовки» Так себе  и представляю.
Один нацмен купил 3 кальки для выпечки сладостей. Очень вовремя: у
Светланы денег нет, да и Черны, наверняка, положил свои деньги на книжку и
голодает. Раздал: 50-50-20.
У нас Лера, которая купила Рите шикарное платье и туфельки на Новый
год.
24 декабря 1997. Среда
Черных продал свою пишущую машинку «Уфа» за 200 тысяч. Я выдал нам
троим по машинке (себе даже списанную электрическую «Ятрань) как и кондиционеры
БК, которые и Черных и Мордвинова тоже продали, скоре по жадности, чем по
нужде. А день пошел на «поправку»
25 декабря 1997. Четверг.
В «Семи  чудесах света» вспомнил,
что между фазами луны 7 дней.
26 декабря 1997. Пятница.
Сегодня у Риты в садике Новогодний праздник. Лера снимала на кодак, а
Юра на видео, где Рита какая-то скованная, не то, что дома. Зашли к нам,
прокрутили кассету. Взял на почте «Если» №11.
27 декабря 1997. Суббота.
Светлана ушла к Чесноковой, а я к «Хозяину снов»
28 декабря 1997. Воскресенье.
До 3 ночи смотрел канадский фильм «Экзотика» где участница клуба под
таким названием танцевала в форме школьницы, перед столом, показывая укромные
места тому, кто заплатит 5 долларов.
В «Хозяине снов» слишком много действующих лиц.
29 декабря 1997. Понедельник.
Черных наторговал за кальку 200 тысяч. Выдал всем четырем перед Новым
годом по 50 тысяч.
Светлана утром получила проценты с 5 миллионов 210 тысяч, и у нее их
уже почти нет. Даже поругались по этому поводу, а когда отдал ей оставшиеся 40
тысяч, у ней настроение поднялось.
Зашел Белкин с понятным разговором, но я дал ему ящик с остатками
слесарного инструмента, и он стал мягче: сидите до Нового года, а там  еще до 12 января отдыхают.
30 декабря 1997. Вторник.
Пришел Черных, сел за мой (других нет) стол и стал закрывать свою
бухгалтерию за декабрь месяц. Подошла Мордвинова в новых сапогах: говорит, что
заняла у зятя 500 тысяч до мая месяца (сумела разделить 2 миллиона на 4!) Я еще
раз ее успокоил, что деньги за ИЖ отдам в мае.
Она принесла свой разработки пельмени, салат и банку соления, огурцы,
помидоры, но села за мой стол и почти закончила бухгалтерию за декабрь.
Я позвонил в ГТС и мне сказали, что по нашему телефону наговорено на
320 тысяч. Я передал  это в 804 комнату.
Вскоре пришла Анна Александровна, которая вручила 420 тысяч, и сказала, что
после праздников они переезжают в частный дом, который покупают. Искать мне для
телефона другого арендатора.
31 декабря 1997. Среда.
Я на кухне. Рита смотрит мультик «Спящая красавиц». Светлана
поздравляет своих врачей в комплексе. Юра работает.
Приходила Элла поздравить Риту, и чтобы я нарисовал на открытках
лошадь, петуха и дракона. Лободина принесла кулек конфет Рите, и Светлане 1.5
литра домашнего вина и подставку.
Светлана проводила Леру с Ритой, и в 21.15 идем к столу, селедка под
«шубой» (что это? – вопрос Риты) водка «Хоперская» и болгарское вино «Вечерний
звон» – подарок Эллы. Пробку от звона открывал пушкой Евгения Гнатюк.
Светлана смотри фильм «Москва слезам не верит» По радио поют песню
капитаны песчаных карьеров. Через три минуты поедем в 98 год.
29 января 1998. Четверг.
Все трое на работе в кабинете №802: Мельников, Черных, Мордвинова.
Мордвинова принесла минтай, жаренный в тесте – любимое блюдо Черных,
салат, два больших яблока. Я сходил в универсам через дорогу, купил
«Московскую» колу, 300 грамм докторский колбасы из ФРГ, плавленый сырок и  батон. Стол застелили калькой, чего у нас
было всегда предостаточно.
В дверь уже заглядывали те, которые занимают кабинет после нас. Через
два часа мы покинули здание на Невской 13А. Прощай, «Севкавказтехпроект»!
Волгоград июнь 2002 года.
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